


Präge- & Laserservice
Ob Blindprägung oder edle Lasergravur – 
alles kein Problem für uns für Sie. Whatever 
you choose, blind emboss or laser engraving – 
everything is possible for you.

Wir setzt Maßstäbe:
Wir haben es uns zum Ziel gesetzt, auch die individuellsten Wünsche unserer Kunden stets zu erfüllen. Ob in der Auswahl 
der Modelle, der Qualität oder im Service beweisen wir das ständig neu. Als Hersteller und Importeur von hochwertigen 
Lederwaren entwerfen wir alle Produkte selbst, auch den passenden Baustein für Ihr Marketingkonzept, CI-konform und 
zielgruppenorientiert sowie vielfältig und flexibel. Neueste  Kollektionen für Büro, Reise, Freizeit und den alltäglichen 
Gebrauch, mit allen Möglichkeiten einer persönlichen Ansprache durch edle Metallapplikationen, auffallenden Farbauf-
druck, interessante Stickereien oder ausgefallenen Prägungen spiegeln unsere Erfahrung wieder– Designartikel ohne  
Designerzuschlag. „Handeln im Interesse des Kunden“ – für uns nicht nur ein Schlagwort, sondern gelebte Philosophie!
Willkommen! 
 
We sets standards
It is our challenge to realise even the most individual customer requirements. We constantly proof that, whether in the 
range of styles, the quality or the service. As a manufacturer and importer of high quality leather goods we develop all 
products by ourselves, the matching element for your marketing strategy, CI-conform and target group oriented as well – 
manifold and flexible. Latest collections for office use, travel, leisure and for daily use with all possible transfers for a per-
sonalised appeal due to noble metal accessories, striking colour prints, remarkable embroideries or eccentric embossing 
reflect our experience– Design without Designer price tag. “Acting in the customer interest” - for us no buzz phrase but 
living philosophy.
Welcome!

Form & Sonderentwicklung
Sie stellen sich eine bestimmte Form vor – 
wir setzen Ihre Idee um. You require a specific 
shape – we create your ideas.

Logos
Blindprägung zu gewöhnlich ? – wir entwi-
ckeln ein Logo zusammen mit Ihnen. Blind 
emboss too ordinary ? – we develop a logo 
together.

Stick & Print
Ob “Stick” oder “Print” – nichts ist unmög-
lich. Nothing is impossible, embroidery or 
print.

Wir verwirklichen Ideen

WE CAN DO:

CI-konformes  
Innenfutter!
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03 - Easylight
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit Reißver-
schluss und Schlüsselring an Leder-

schlaufe, hochwertiges Echtleder.  
Maße: ca. 11,0 x 7,0 cm 

Art.-Nr.: 326

08 - Super Key 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit Reißver-

schluss und Schlüsselkette, 1 zusätz-
liches Fach mit Reißverschluss, innen 

gefüttert, hochwertiges Echtleder.  
Maße: ca. 12,5 x 7,0 cm 

Art.-Nr.: 320

01 - Classic Key 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit  

Karabinerkette & Schlüsselring an 
Schlaufe, 1 Reißverschlussfach seitlich, 

hochwertiges Echtleder.  
Maße: ca. 11,5 x 7,5 cm

Art.-Nr.: 301 

04 - Toplight 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit Reißver-
schluss und Schlüsselring an Leder-

schlaufe, 1 zusätzliches Seitenfach mit 
Reißverschluss, hochwertiges Echtleder.  

Maße: ca. 11,0 x 8,0 cm 
Art.-Nr.: 401

07 - Memory Colour 
Trendiges Schlüsselmäppchen in bunten 

Farben. Ausst.: 1 Reißverschlussfach 
mit Schlüsselring an Lederschlaufe, 

1 weiteres Reißverschlussfach an der 
Rückseite, hochwertiges Echtleder.  

Maße: ca. 11,0 x 6,0 cm 
Art.-Nr.: 416

09 - Mini Key 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit  

Reißverschluss, 2 Schlüsselketten,  
1 Reißverschlussfach außen,  

hochwertiges Echtleder. 
Maße: ca. 10,0 x 6,0 cm

Art.-Nr.: 30039

02 - Classic Key II 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit Reißver-
schluss, 2 Schlüsselringe an Leder-

schlaufe, zusätzliches Reißverschluss-
fach seitlich, hochwertiges Echtleder.  

Maße: ca. 11,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 30036 

05 - Urchin Pro 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit Reißver-
schluss, 2 Schlüsselringe an Leder- 

schlaufe, innen gefüttert,  
hochwertiges Rindleder.  

Maße: ca. 10,5 x 6,5 cm
 Art.-Nr.: 4034
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08

03
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06 -  Small Key 
Großes Schlüsselfach mit Reißverschluss, 

Schlüsselring an Lederschlaufe, 
zusätzliches Reißverschlussfach außen, 

innen gefüttert,  
hochwertiges Echtleder.  

Maße: ca. 12,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 431

06

05

07

Schlüsselmäppchen in hochwertigem Echtleder. 
Keycases in fine genuine leather.

02

SCHLÜSSELMÄPPCHEN

10 - DeLuxery 
Ausst.: 1 Front Reißverschlussfach für 

Münzen oder Einkaufswagenchip, 
1 Schlüsselring gesichert mit Leder-

schlaufe im Reißverschlusshauptfach, 
Echtleder 

Maße: ca. 10,0 x 6,0 cm 
Art.-Nr.: 726

10



Wild Schlüsselmäppchen 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit  

Reißverschluss, 2 Schlüsselketten,  
1 Reißverschlussfach außen,  

hochwertiges Echtleder.  
Maße: ca. 12,5 x 7,8 cm

Art.-Nr.: 12010 Space Key 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit Reiß-
verschluss, 1 Schlüsselkette und 

1 Schlüsselring an Lederschlaufe, 
hochwertiges Rindnappaleder.  

Maße: ca. 11,0 x 6,0 cm 
Art.-Nr.: 4035

Mini Chip 
Ausst.: Kleines aber feines Etui für 
Einkaufswagenchip oder kleine 
Schlüssel. Rindleder. 
Maße: ca. 6,0 x 4,0 cm
Art.-Nr.: 609

Big Key 
Elegantes Schlüsseletui mit geräumi-
gem Reißverschlussfach. Hochwerti-
ges Echtleder, mit zwei Schlüsselket-

ten und Reißverschlussrückfach.  
Maße: ca. 12,0 x 7,0 cm                              

Art.-Nr.: 30082

 DeLuxePro 
Ausst.: Reißverschluss-Schlüsselfach mit 2 Schlüs-
selketten, 1 Fronttasche mit Druckknopfverschluss, 
Rückseite 1 Reißverschlussfach, innen gefüttert, 
hochwertiges Echtleder.  
Maße: ca. 11,0 x 8,0 cm  
Art.-Nr.: 402

Notting Hill 
Schlüsselmäppchen in weichem Leder mit 
einem Geldfach, welches mit Druckknopf 
gesichert ist und einem Schlüsselfach mit 
2 Schlüsselringen mit Kettchen, gesichert 

durch einen Reißverschluss.  
Maße: ca. 9,0 x 11,5cm 

Art.-Nr.: 9533

Schlüsselmäppchen in hochwertigem Echtleder. 
Keycases in fine genuine leather.

SCHLÜSSELMÄPPCHEN

DeLuxePro-Clip
Ausst.: Reißverschluss-Schlüsselfach 
mit 2 Schlüsselketten, 1 Fronttasche 
mit Druckknopfverschluss, Rückseite 
1 Reißverschlussfach, innen gefüttert, 
hochwertiges Echtleder.  
Mit Clip - laserbar. 
Maße: ca. 11,0 x 8,0 cm 
Art.-Nr.: 552

Long Chain Key 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit  

Reißverschluss, 1 lange Schlüssel-
kette, 1 Reißverschlussfach außen,  

hochwertiges Echtleder. 
Maße: ca. 12,5 x 6,5 cm

Art.-Nr.: 19114

 Magic Key 
Ausst.: 1 Schlüsselfach mit Reiß-
verschluss, 2 Schlüsselringe an 
Lederschlaufe, zusätzliches Reißver-
schlussfach außen, innen gefüttert, 
hochwertiges Rindnappaleder.  
Maße: ca. 10,5 x 5,5 cm 
Art.-Nr.: 4024 



04

01- New York Key
Elegantes Schlüsseletui in hochwertigem Rind-
nappaleder mit Druckknopfverschluss ,1 Schlüssel-
kette, 1 Vorfach (durch Druckknopf geschützt) und 
Visitenkartenfach.  
Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 37016

04 - Hunter Key
Top modisches Schlüsseletui in toller Optik aus 
Hunter Leder und Druckknopfverschluss,  
2 Schlüsselringen, 1 Vorfach und Reißverschluss-
fach an der Rückseite.  
Maße: ca. 11,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 38047

01

Kombischlüsseltaschen in hochwertigem Rindnappaleder. 
2 in 1 - Keycases and Business card holders in fine genuine leather.

KOMBI-SCHLÜSSELTASCHEN

02 - Quadrat Key
Trendiges Schlüsselmäppchen aus hochwertigem 
Rindnappaleder mit modischer Metallapplikation, 
Druckknopfverschluss und ausreichend Platz für 
Schlüssel und Scheckkarten, 2 Schlüsselketten, 
extra Fächer innen, Reißverschlussfach an der 
Rückseite.  
Maße: ca. 11,0 x 6,5 cm 
Art.-Nr.: 37052

0203 - Atlanta Key
Repräsentatives Schlüsseletui aus sehr weichem 
Rindnappaleder mit Überschlag, 2 Schlüsselrin-
gen, 1 Vorfach und Reißverschlussfach an der 
Rückseite.  
Maße: ca. 11,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 9579

03

05- Boston Key
Modernes Schlüsseletui mit Überschlag in ein-
zigartiger Lederkombination zwischen weichem 
glatten Rind- und genarbtem Fossilnappaleder, 1 
Reißverschlussfach innen & 1 Reißverschlussfach 
an der Rückseite. 
Maße: ca.  7,5 cm x 11,0 cm 
Art.-Nr.: 1181
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09- Six Hook
Elegantes Schlüsseletui ohne Scheinfach aber mit 
geräumigem Reißverschlusshauptfach seitlich 
und 6 Schlüsselhäkchen. Hochwertiges Rind-
nappaleder und 3 verdeckte Kreditkartenfächer.               
Maße: ca.  10,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 33301

07 - Six Hook Note
Elegantes Schlüssel-Scheinfach-Etui mit 
geräumigem Reißverschlusshauptfach 
seitlich und 6 Schlüsselhäkchen. Hoch-
wertiges Rindnappaleder und 3 verdeckte 
Kreditkartenfächer. Außen: Siehe Abb. 09.                                                                                                       
Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 33303

07

06 - Two Ring
Elegantes Schlüsseletui  ohne Scheinfach, 
geräumiges Reißverschlusshauptfach 
seitlich & 2 Schlüsselringe, hochwertiges 
Rindleder & 3 verdeckte Kreditkartenfächer.                                                                                            
Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm                                                                                                 
Art.-Nr.: 33302

10 - Two Ring Note
Elegantes Schlüsseletui  mit Scheinfach, 
geräumiges Reißverschlusshauptfach seitlich 
& 2 Schlüsselringe, hochwertiges Rindleder & 3 ver-
deckte Kreditkartenfächer. Außen: siehe Abb. 06                                                                                                               
Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm                                                                      
Art.-Nr.: 33304

Kombischlüsseltaschen in hochwertigem Rindnappaleder. 
2 in 1 - Keycases and Business card holders in fine genuine leather.

09

06

10

KOMBI-SCHLÜSSELTASCHEN

08 - Mixy Key
Repräsentatives Schlüsseletui aus Rindnappaleder 
mit Münzfach, Mittelfach und Kartenslot. Zusätz-
lich 1 Geldscheinfach sowie 2 große Schlüsselringe 
zur sicheren Aufbewahrung auch von größeren 
Schlüsseln.  
Maße: ca. 6,5 x 11,0 cm 
Art.-Nr.: 9804
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Visitenkartenetuis in feinstem Echtleder. 
Business card holders in fine genuine leather.

01

01 - Super slight
Ausst.: 1 Hauptfach für Visitenkarten, 
2 zusätzliche Slots auf der Vorder - und 
Rückseite für  Kreditkarten, super 
dünn, innen gefüttert,  hochwertiges 
Echtleder.  
Maße: ca. 12,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 404

02 - Slight
Ausst.: 1 Slot auf der Vorderseite für Kre-
ditkarten, super dünn, innen gefüttert, 
hochwertiges Echtleder.  
Maße: ca. 12,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 405

VISITENKARTENETUIS

02

04

04 - VK Sammler 
Ausst.: 1 Hauptfach für z.B. Geldscheine 
oder Visitenkarten, 6 zusätzliche Slots 
auf der Vorder - & Rückseite für Kredit-
karten, super dünn, innen gefüttert,  
hochwertiges Rindleder. 
Maße: ca. 9,5 x 7,7 cm 
Art.-Nr.: 705

03 - Smartest VK
Ausst.: Modernes Visitenkartenetui oder 
kleine Ausgehbörse in dunkelbraun. 4 
Kreditkartenfächer, 1 Reißverschluss-
fach für Geld oder Schlüssel,  
1 zusätzliches Steckfach. 
Maße: ca. 10,7 cm x 8,0 cm  
Art.-Nr.: 865 03

05

05 - Quadrat Super DeLuxe 
Ausst.: 1 geräumiges Hauptfach für 
Visitenkarten, 2 zusätzliche Fächer für 
Kreditkarten, Reißverschlussfach auf der 
Rückseite, innen gefüttert, hochwerti-
ges Rindnappaleder.  
Maße: ca. 11,0 x 6,5 cm 
Art.-Nr.: 37059

06

06 - Classy Card DeLuxe
Ausst.: 1 geräumiges Hauptfach für 
Visitenkarten, 2 zusätzliche Slots für 
Kreditkarten, innen gefüttert, mit edlem 
Karostoff, zusätzlicher Slot auf der Rück-
seite, hochwertiges Rindnappaleder.  
Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 4098



10 - Classy Card Big 
Ausst.: Extra großes Hauptfach für Visiten-

karten,  2 zusätzliche Slots für Kreditkarten, 
innen gefüttert in der Farbe des Außenle-

ders,  hochwertiges Rindnappaleder.  
Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm 

Art.-Nr.: 438

Visitenkartenmappen in feinstem Echtleder. 
Business card holders in fine genuine leather.

08 - Shrunken 
Modisches Kartenetui aus Rindnappaleder 
geschrumpft mit schöner Narbung. Ausst.: 
1 Netzfach, 1 Vorfach, 1 großes Hauptfach 

und 1 Einschubfach  
an der Rückseite.  

Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 37036

10

VISITENKARTENETUIS

09 - Quadrat Business Card
Geräumiges Einschubfach für Visitenkarten, 

2 Kreditkartenfächer & laserfähiger Kugel-
schreiber elegant verstaut in Einschubta-
sche aus hochwertigem Rindnappaleder. 

Maße: ca. 8,0 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 559

08

09

12- Colour Card Etui 
Ausst.: 2 geräumige Visitenkartenfächer, 1 

Kreditkartenfach, sportliches Design mit 
abgesetztem Farbstreifen & Nähten an der 

Außenseite. Absteppungen in anderen 
Farben möglich. Echtleder.  

Maße: ca. 10,5 x 7,5 cm 
Art.-Nr.: 457

11 - Super Deluxe Etui 
Ausst.: 1 geräumiges Hauptfach für 

Visitenkarten, 2 zusätzliche Fächer für 
Kreditkarten, Reißverschlussfach auf der 

Rückseite, innen gefüttert, hochwertiges 
Rindnappaleder.  

Maße: ca. 11,0 x 6,5 cm 
Art.-Nr.: 469

11

12

13

13 - Miami Business Card
Ausst.: geräumiges Einschubfach für 

Visitenkarten, 2 Kreditkartenfächer und 
exklusiver laserfähiger Kugelschreiber 

elegant verstaut in Einschubtasche aus 
hochwertigem Rindnappaleder.  

Maße: ca. 8,0 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 433

07 - Classy Card normal 
Ausst.: 1 geräumiges Hauptfach für 

Visitenkarten, 2 zusätzliche Slots für 
Kreditkarten, innen gefüttert in der Farbe 

des Außenleders,  
hochwertiges Rindnappaleder.  

Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 421
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19

Visitenkartenetuis in feinstem Rindleder. 
Business card holders in fine genuine cow leather.

15 - Contact Card
Elegantes Visitenkartenetui mit weißer 
Absteppung und gestreiftem Innenfutter. 
1 verdecktes & 1 Klarsichtfach. Rindleder.                                                                                     
Maße: ca. 7,0 x 10,2 cm                                      
Art.-Nr.: 648

15

VISITENKARTENETUIS

14

14 - Smart Card
Elegantes Visitenkartenetui aus hoch-
wertigem, weichem Rindnappaleder 
mit schöner Lederstruktur, 5 geräumige 
Steckfächer für Kreditkarten/Visiten-
karten, 1 Netzfach für Vistenkarten/
Kreditkarten. 
Maße: ca. 8,5 x 10,8 x 0,6 cm 
Art.-Nr.: 703

20 - Carry Card
Elegantes Visitenkartenetui aus hoch-
wertigem, weichem Rindnappaleder 
mit schöner Lederstruktur, 6 geräumige 
Steckfächer für Kredit-/Visitenkarten. 
Maße: ca. 7,5 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 732

20

23 - Visit Atlanta 
Elegantes Visitenkartenetui aus 
hochwertigem Rindnappaleder mit 2 ge-
räumigen Steckfächern für Visitenkarten, 
6 Kreditkartenfächer und 1 Scheinfach.  
Maße: ca. 8,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 635

18 - Detective  Card Etui 
Ausst.: 2 Einschubfächer für Visitenkarten, 
3 Kreditkartenfächer, Schreibblock &  
laserfähiger Kugelschreiber. Echtleder.  
Maße: ca. 8,0 x 11,5 cm 
Art.-Nr.: 453

18

17 - Little Case
Ausst.: 2 Hauptfächer für Visitenkarten, 
innen gefüttert, hochwertiges  
Echtleder.  
Maße: ca. 6,5 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 386 17

19 - Super Card
Ausst.: 2 Visitenkartenfächer und Einschub 
mit 10 zusätzlichen Klarsichtfächern für 
Kreditkarten (kann entnommen werden), 
innen gefüttert, hochwertiges Echtleder.  
Maße: ca. 7,0 x 11,0 cm 
Art.-Nr.: 419

21 - Classic Card
Ausst.: 2 Visitenkartenfächer und  
6 zusätzliche Slots für Kreditkarten, innen 
gefüttert, hochwertiges Echtleder.  
Maße: ca. 9,8 x 8,8 cm 
Art.-Nr.: 4068

21

16 - Smart Drivers 
Elegantes Fahrzeugmäppchen aus 
hochwertigem, weichem Rindnappaleder 
mit schöner Lederstruktur, 3 geräumige 
Steckfächer für Führerschein und 
Fahrzeugpapiere. 
Maße: ca. 11,5 x 7,5 cm 
Art.-Nr.: 706

16

22  - Short Card 
Visitenkartenetui für 2 Kreditkarten 
oder Visitenkarten. Echtleder.                                                                                              
Maße: ca. 9,5 x 6,0 cm 
Art.-Nr.: 681 22

23



29 - Gentle Case
Ausst.: 16 Kreditkartenfächer, 1 Netzkre-

ditkartenfach und 2 geräumige Einschub-
fächer, innen gefüttert, hochwertiges 

Rindnappaleder. 
Maße: ca. 10,0 x 15,0 cm 

Art.-Nr.: 415

32 - London Card
Visitenkartenetui der Extraklasse mit 
8 Visitenkartenfächern & 2 Ausweis-
fächern als Klarsichtfächer. Rindleder. 
Zusätzlich gibt es 2 weitere Seitenfächer.                                                                                  
Maße: ca. 9,5 x 13,5 cm                                           
Art.-Nr.: 660

30 - Deluxe Elegance 
Hochwertig verarbeitetes Kalendermäpp-
chen aus feinstem Rindnappaleder mit 
integrierten Klarsichtkreditkartenfächern.  
Maße: ca. 10,5 x 17,0 cm 
Art.-Nr.: 106

30

32

31 - VK Fächermäppchen
Hochwertiges Visitenkartenfächermäpp-
chen aus echtem Leder mit 10 Kreditkar-
tenslots mit umlaufendem Reißverschluss. 
Auf der Rückseite befindet sich noch 1 
Zusatzreißverschlussfach. 
Maße: ca. 10,5 x 7,5 x 2,5 cm 
Art.-Nr.: 3507

29

31

28

28- Atlanta Card Collector                                                                                                 
Lederne Visitenkartensammel- 

mappe mit 80 Fächern. 2 große Fächer 
 anbei können für Flugtickets benutzt 

 werden.Rindleder.                                                                                                                                      
Maße: ca. 25,0 x 12,0 cm                                                 

Art.-Nr.: 9570

24 - Sydney Card                                                      
 Geräumiges Visitenkartenetui aus hoch-
wertigem Rindnappaleder mit 2 Steckfä-
chern und einem geräumigen Visitenkar-

tenfach für bis zu gesamt 17 Visitenkarten.                                                                                        
Maße: ca. 10,5 x 7,5 cm

Art.-Nr.: 638
24

27 -  Multi-Etui 
Praktisches Visitenkartenetui aus Rindle-

der mit Druckknopf und 10 Kreditkartenfä-
chern aus Klarsicht. 

Maße: ca. 10,5 x 7,5 cm 
Art.-Nr.: 810

27

26 - Softly Case
Ausst.: 2 Netzvisitenkartenfächer und 

Einschub mit 10 zusätzlichen Klarsichtfä-
chern für Kreditkarten (kann entnommen 

werden), innen gefüttert, hochwertiges 
Echtleder.  

Maße: ca. 9,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 4065

26

25 - Softly Case Quadrat
2 Netzvisitenkartenfächer und Einschub 
mit 10 zusätzlichen Klarsichtfächern für 

Kreditkarten (kann entnommen werden), 
innen gefüttert, hochwertiges Echtleder. 

Mit Clip - laserbar. 
Maße: ca. 9,5 x 7,0 cm 

Art.-Nr.: 560

25

Visitenkartenmappen in feinstem Echtleder. 
Business card holders in fine genuine leather.

VISITENKARTENETUIS

33 
Hülle für Einschubkalender aus PU mit 
Klarsicht & 6 Visitenkartenfächern.  
Maße: ca. 16,5 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 845

33



10 - Inlay
Ergänzung für alle Fahrzeugmäppchen. Inlay 
mit 6 Klarsichtausweisfächern (inkl. Faltfach 
für Fahrzeugschein) zum einfachen Einstecken 
in Fahrzeug- & Ausweismäppchen.  
Maße: ca. 8,0 x 11,0 cm 
Art.-Nr.: 417

01 - Deluxy
Ausst.: 2 Ausweisfächer, 3 Kreditkartenfächer, 
samtweiches hochwertiges Rindnappaleder. 
Weitere Farbabsteppungen möglich - Preis 
auf Anfrage.   
Maße: ca. 9,0 x 12,0 cm, 
Art.-Nr.: 383

09 - Super Drive Hunter
Multifunktionales Ausweisetui mit vielen 
Fächern in verschiedenen Formaten,  
12 Kreditkartenfächer, 6 Dokumentenfächer,  
Hunterleder.  
Maße: ca. 10,0 x 11,5 cm 
Art.-Nr.: 436

09

10

Fahrzeug- und Ausweismäppchen in hochwertigem Rindleder. 
Driving card holders and identity card  holder in fine genuine cow leather.

01

FAHRZEUGMÄPPCHEN

03 - Deluxy Light
Ausst.: 2 Ausweisfächer zusätzlich geschlitzt 
für 2 Kreditkarten, innen gefüttert,  
Lammnappaleder.  
Maße: ca. 9,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 325

03

05

06

04

08

07

02

02- Drive Nylon
Nylonstoff Fahrzeugmäppchen mit 1 
Netzausweisfach, 3 Kreditkartenfächern und 
2 verdeckten Fächern. 
Maße: ca. 9,0 x 12,8 cm 
Art.-Nr.: 804

04 - Claro
Ausst.: 2 Fächer für Fahrzeug- und Führer-
schein, 2 zusätzliche Slots für Kredit- oder 
Visitenkarten. Hochwertiges Rindnappaleder. 
 Maße: ca. 9,0 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 484

06 - Deluxy Clip
Ausst.: Innen wie Deluxy Light; 2 Ausweisfä-
cher zusätzlich geschlitzt für 2 Kreditkarten, 
innen gefüttert, Rindnappaleder, außen mit 
laserfähigem Clip.  
Maße: ca. 9,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 698

05 - Lucky Case
Ausst.: 4 Ausweisfächer, 4 Kreditkartenfächer, 
hochwertiges Lammnappaleder.  
Maße: ca. 8,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 483

07 - Drivers Star
1 Folienausweisfach, 1 verdecktes Folienaus-
weisfach, 3 Kreditkartenfächer, 1 verdecktes 
Fach, samtweiches hochwertiges Rindnappa-
leder, wahlweise verschiede Farbabsteppun-
gen möglich.  
Maße: ca. 12,5 cm x 9,0 cm 
Art.-Nr.: 807

08 - Clever Driving Map 
Ausst.: 2 Fächer für Fahrzeug- und Füh-
rerschein, 1 Fach für sonstige Unterlagen. 
Absteppung in vielen Farben möglich.   
Hochwertiges Rindnappaleder. 
Maße: ca. 9,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 487

11

11 - Rent Case II 
Spezialentwicklung für Autohäuser zur 
Übergabe des Fahrzeugscheins aus hochwer-
tigem Rindnappaleder. Klarsichteinschub für 
Fahrzeugpapiere oben. Verstärkte Rückwand. 
Absteppung in vielen Farben möglich.  
Maße: ca. 8,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 486



12 - Fossil 
Multifunktionales Ausweisetui mit vielen 

Fächern in verschiedenen Formaten,  
4 Kreditkartenfächer, Scheinfach, 3 verdeckte 

Ausweisfächer und 1 Netzausweisfach, 
Rindnappaleder geschrumpft.  

Maße: ca. 9,5 x12,0 cm 
Art.-Nr.: 37037

14 - Super Drive 
Multifunktionales Ausweisetui mit vielen 

Fächern in verschiedenen Formaten,  
12 Kreditkartenfächer, 6 Dokumentenfächer, 

hochwertiges Rindnappaleder, weiße 
Nahtabsteppung (farbige Nahtabsteppung 

möglich).  
Maße: ca. 10,0 x 11,5 cm 

Art.-Nr.: 461

15 - Colour Case 
Ausst.: 2 Ausweisfächer, 3 Kreditkartenfächer, 
hochwertiges Rindnappaleder, mit Farbstrei-

fen in orange (Farbstreifen auch in anderen 
Farben möglich).  

Maße: ca. 9,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 456

12

15

Fahrzeug- und Ausweismäppchen in hochwertigem Rindleder. 
Driving card holders and identity card  holder in fine genuine cow leather.

FAHRZEUGMÄPPCHEN

16- Drive Deluxe Clip 
1 Netzausweisfach, 1 Reißverschlussfach 

an der Rückseite, 1 Scheinfach, 3 Kreditkar-
tenfächer, 2 verdeckte Fächer, samtweiches 

hochwertiges Medium Nappa, wahlweise 
verschiedene Farbabsteppungen möglich, 

Clip hell & dunkel laserbar. 
Maße: ca. 12,0 x 9,0 cm 

Art.-Nr.: 725

16

19- Driver Etui Fossil
1 Netzausweisfach, 3 Kreditkartenfächer, 

2 verdeckte Fächer, genarbtes aber sehr 
weiches, hochwertiges Rindnappaleder. 

Wahlweise verschiedene Farbabsteppungen 
möglich. 

Maße: ca. 9,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 833

20- Bombay Etui
8 Kreditkartenfächer, 4 Netzausweisfächer,  

2 verdeckte Ausweisfächer,  
geteiltes Scheinfach. 

Maße: ca. 9,0 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 19104

19

18

17

13

13 - Quadrat
Elegantes Ausweisetui aus hochwertig 

gefertigtem Rindnappaleder mit auffallend 
edler Metallapplikation und praktischer 

Innenaufteilung, 3 Kreditkartenfächern und  
3 Ausweisfächern (1x mit Netz).  

Maße: ca. 8,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 37051

18 -Drive Deluxe
1 Netzausweisfach, 1 Reißverschlussfach 

an der Rückseite, 1 Scheinfach, 3 Kreditkar-
tenfächer, 2 verdeckte Fächer, samtweiches 

hochwertiges Rindnappaleder, wahlweise 
verschiedene Farbabsteppungen möglich. 

Maße: ca. 12,0 x 9,0 cm 
Art.-Nr.: 722

17 - Drivers Cup ̀ 14
Elegantes Fahrzeugmäppchen aus hochwer-

tigem, weichem Rindnappaleder mit schöner 
Lederstruktur, 8 geräumige Steckfächer für 

Visitenkarten und 2 große Fächer für Fahr-
zeugpapiere. 

Maße: ca. 16,5 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 721

14

20



REISEMAPPEN

01 - Passport Cover
Lederetui für Reisepass in exklusivem De-
sign aus hochwertigem Rindnappaleder.  
Maße: ca. 10,0 x 14,5 cm  
Art.-Nr.: 420

01

08 - Best Vision
Ausst.: 16 Kreditkartenfächer,  
2 Netzausweisfächer und 6 geräumige 
Einschubfächer, geräumiges Scheinfach, 
funktionale Innenaufteilung, innen 
gefüttert, hochwertiges Rindleder.  
Maße: ca. 11,0 x 15,0 cm 
Art.-Nr.: 4030

03 - Gentle Case Deluxe 
Ausst.: 13 Kreditkarten- / Visitenkartenfä-
cher, 1 Netzfach, 3 geräumige Einschubfä-
cher, herausnehmbares Netzeinsteckfach 
und Reißverschlussfach. Rindleder.  
Maße: ca. 11,0 x 16,5 cm 
Art.-Nr.: 4029

02 - Mini Office Kairo 
Multifunktionales Etui aus hochwertigem 
Rindnappaleder für Visitenkarten & Noti-
zen mit laserfähigem Metallkugelschrei-
ber & USB-Stick Halterung. Mit Druckknopf 
zu schließen.Maße: ca. 8,0 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 628

07 - Travelcase Melbourne 
Reiseorganizer aus hochwertigem Rind-
nappaleder mit umlaufendem Reißver-
schluss. 5 Kreditkartenfächer, 1 Netzfach, 
3 lange Steckfächer, 3 Einschubfächer, 1 
Reißverschlussfach, Stifteschlaufe und 
Außenfach. 
Maße: ca. 23,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 641

06 - Travelcase Pro 
Reiseorganizer aus hochwertigem 
Rindnappaleder mit umlaufendem 
Reißverschluss. 8 Kreditkartenfächer, 
4 Steckfächer, 2 Reißverschlussfächer, 
Stifteschlaufe & Außenfach. 
Maße: ca. 24,5 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 642

04 - Mini Office Canberra                                                                                       
Ausst.: Vielseitiges Visitenkartenetui 
aus hochwertigem Rindnappaleder mit 
umlaufendem Reißverschluss, Notizblock, 
laserfähiger Metallkugelschreiber, 
Halterung für USB-Stick & Metallring an 
Lederschlaufe. 
Maße: ca. 8,0 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 636

04

Reisemappen & Notizblöcke in feinstem Rindleder. 
Travel document holders & notepads in fine genuine leather. 02

03

08

06

05

05 - Traveler 
Fahrer-/Reisemappe mit Kunstlederbor-
düre & Nylonkörper. 1 großes Fach für 
Frachtdokumente oder Reiseunterlagen - 
das Fach ist durch Gummiband-Dehnfalte 
bis auf ca 5 cm erweiterbar. Ideal zum 
Prägen der Lederbordüre mit Ihrem 
Firmenlogo. Visitenkarteneinschub auf 
der Rückseite. Gesichert durch Klettver-
schluss. 
Maße: 17,0 x 24,5 x 3,5cm.  
Art.-Nr.: 479

13

09 - Simple Flight
Reiseorganizer aus glattem Büffelleder. 8 Kreditkartenfächer, 1 großes Reißverschlussfach 
innen (z.B. für Geld), 1 verstecktes Kreditkartenfach, 2 Einschubfächer für weitere Doku-
mente (z.B. Hotelreservierungsbelege oder Flugtickets), 1 Passport-Einschubfach, auf der 
Vorderseite befindet sich ein Extrafach für den Schnellzugriff zum Flugticket. Passend dazu: 
Artikel 4120 Kofferanhänger + 4119 Passporthülle. 
Maße: ca. 22,5 x 11,8 cm 
Art.-Nr.: 4118

10 - Simple Flight Passport
Passporthülle aus glattem Büffelleder. 4 Kreditkarten-
fächer & Einschub für Reisepass. Passend dazu: Artikel 

4120 Kofferanhänger + 4118 Reiseorganizer. 
Maße: ca. 9,5 x 14,0 cm 

Art.-Nr.: 4119

16 - Kofferanhänger
Kofferanhänger Kunstleder (PU), verdecktes Ein-

schubfach für Visitenkarte (85x55mm) & Riemen mit 
Dornschnalle. 

Maße: ca. 9,5 x 7,0 x 0,7 cm 
Art.-Nr.: 737

15 - Kofferanhänger 
Kofferanhänger Kunstleder (PU), verdecktes Einschub-

fach für Adressdaten & Riemen mit Dornschnalle. 
Maße: ca. 11,5 x 7,2 x 0,3 cm 

Art.-Nr.: 738
13 - Tramper 

Fahrer-/Reisemappe aus Rindleder mit Clip-
Verschluss. 1 großes Fach für Frachtdokumente 

oder Reiseunterlagen - durch Dehnfalte bis auf ca 4 
cm oben erweiterbar. Ideal zum Prägen. Mit Sicht-

Steckfach für Visitenkarte vorne. 
Maße: ca. 18,5 x 27,0 cm 

Art.-Nr.: 720
12 - Drivers 

Fahrermappe aus Rindnappaleder mit 2 Fächern für 
Fahrzeug- & Führerschein & ein zusätzliches Fach für 
Frachtdokumente - dieses ist durch Dehnfalte bis auf 

max 6 cm erweiterbar. 
Maße: ca. 21,0 x 24,5 x 6,0 cm 

Art.-Nr.: 180
11 - Simple Flight Kofferanhänger

Kofferanhänger aus glattem Büffelleder, verdecktes 
Einschubfach für Adressdaten & Riemen mit Dorn-
schnalle. Passend dazu: Artikel 4118 Reisemappe + 

4119 Passporthülle. 
Maße: ca. 11,0 x 7,7 cm 

Art.-Nr.: 4120

14 - Kofferanhänger 
Rindnappaleder 

Art.-Nr.: 610

14

09

12

11

10

15

16

07

17 - Kofferanhänger 
Hunterleder, verdecktes Einschubfach für Adressdaten 

bzw. Visitenkarte   (85x55mm). Sichtfach mit Druck-
knopf gesichert & Riemen mit Dornschnalle. 

Maße: ca. 12,0 x 7,5 cm  
Art.-Nr.: 836

17



Für den Werbemittelbereich haben wir unsere Geldbörsen nun optimiert, um Ihnen eine kostengünstige und dennoch zugleich 
qualitativ hochwertige Ledervariante mit maximalen Schutz gegen Datenklau bieten zu können. Jeweils 4 Kartenslots sind mit der 
revolutionären Cryptalloy-Abschirmungsfolie ausgestattet und schützen ihre wichtigsten und gängigsten Karten vor unautorisier-
tem Datenzugriff, z.B. Kreditkarte, EC-Karte, Krankenkassenkarte, Personalausweis.

CRYPTALLOY & unsere BÖRSEN schützen vor: 

•	 unauthorisierter Datenübertragung  
(Kreditkartenbetrug, Daten-/Identitätsdiebstahl via Funk)

•	 Unbemerktem Erstellen von Verhaltens-/Bewegungsprofilen

•	 Beschädigung der Kartenchips durch äußere elektrostatische/-magnetische Einflüsse

4 Kreditkartenfächer vorne im Klappteil  gegen Spionage geschützt,  
3 Kreditkartenfächer Innenseite, 3 verdeckte Ausweisfächer,  

1 Ausweisfach mit Netz, zweigeteiltes Scheinfach, 1 Münzfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 

Art.-Nr.: 736

4 Kreditkartenfächer vorne im Klappteil gegen Spionage geschützt, 
3 Kreditkartenfächer Innenseite, 2 verdeckte Ausweisfächer,  
1 Ausweisfach mit Netz, zweigeteiltes Scheinfach, 1 Münzfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 38051

CRYPTALLOY & unsere BÖRSEN:

Die günstige RFID Börse gegen Kartenbetrug & Datendiebstahl! 
The low-priced RFID Purse to protect against credit card deception & data theft.

NFC-RFID BÖRSEN

Zwei Begriffe, die heute oft für Verunsicherung sorgen, handelt es sich dabei doch um die einfache Möglichkeit, Kreditkarten, Reise-
pässe, Personalausweis und dergleichen auf kontaktlose Weise auszulesen. Auch Kriminelle haben den Vorteil dieser kontaktlosen 
Zahlung bzw. Datenübertragung bereits erkannt und sich zu Eigen gemacht. Der unsichtbar eingebettete RFID-Chip in ihrer Kredit-
karte in Verbindung mit einem RFID-Lesegerät (RFID-Reader, POS Zahlterminal) ermöglicht eine schnelle Identifikation und Verifi-
kation sowie ein einfaches Bezahlen über eine spezifische Entfernung - kontaktlos! Also auch, wenn Ihre Kredit- oder EC-Karte noch 
in Ihrer Geldbörse in der Hosentasche/Handtasche steckt! Auch Mobiltelefone mit NFC-Chip setzen sich immer mehr für schnelle 
Zahlungen durch. Die Szenarien für den Datendiebstahl und Kreditkartenbetrug sind vielfältig: der unscheinbare Fahrgast neben 
Ihnen in den öffentlichen Verkehrsmitteln, auf der Rolltreppe oder im Fahrstuhl, die Warteschlange an der Supermarktkasse oder 
sogar der Besucher in Ihrem eigenen Haus. Technisch bedingt liefert der eingebaute RFID-Chip auf Ihrer Ausweis- oder Kreditkarte 
Ihre Daten - oder Ihr Geld - an jeden aus, der ihn danach fragt. Um sich vor solchen kriminellen Zugriffen zu schützen, sollten Sie Ihre 
wichtigsten Karten, stets in einem RFID-Schutzfach mit Cryptalloy-Abschirmungsbeschichtung verwahren.

CRYPTALLOY – Die erste Wahl bei Abschirmprodukten.
CRYPTALLOY ist eine Folie, die mit einer aufwändigen Legierung namens „Alloy“ aus Aluminium, sowie weiteren speziellen Metallen 
dazu entwickelt wurde, um maximale Abschirmung gegen die RFID-Signale für alle gängigen RFID-Frequenzen zu erzielen. Sie 
unterbindet so hoch wirksam die Kommunikation zwischen Ihrem Ausweis oder Ihrer Kreditkarte und jedem unauthorisiertem Le-
segerät. Kurz gesagt: Sie macht - verarbeitet in Kleinlederwaren - eben diese zu Tresoren und schließt einen unauthorisierten Zugriff 
auf Ihre digitale Privatsphäre und Ihr hart verdientes Geld auf Ihrem Bankkonto komplett aus! Kein bis dato bekanntes Produkt kann 
weltweit so viele Frequenzbereiche abschirmen wie Cryptalloy – Abschirmungsmaterial!

Radio-Frequency-Identification (RFID) und Nearfield Communication (NFC)



MIAMI

Serie wahlweise mit  
oder ohne Clip  
(gravierbar) 
Art.-Nr.: 619

Perfekt für Prägungen!

Elegante Kombibörse, multifunktional mit vielen Fächern in versch. 
Größen. 8 Kreditkartenfächer (teilw. durch Druckknopf geschützt), 

geräumiges Schein- und Münzfach mit Reserveschlüsselfach,  
5 Ausweisfächer (1x mit Netz), Einkaufswagenchipfach  und extra 

Reißverschluss-Sicherheitsfach. 
Maße: ca. 10,0 x 12,5 cm 

Art.-Nr.: 2502
Zeitlose Kombibörse in edlem Design mit viel Platz. 8 Kre-
ditkartenfächer durch Druckknopf gesichert, 3 verdeckte 
Ausweisfächer, 3 Ausweisfächer mit Netz, Schein- und Münzfach 
(inkl. Reserveschlüsselfach), Einkaufswagenchipfach und extra 
Reißverschluss-Sicherheitsfach.  
Maße: ca. 9,5 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 2504

Praktische Kombibörse mit geräumigem Funk-
tionsdesign. 8 Kreditkartenfächer, geräumiges 

Scheinfach mit Geheimfach, Münzfach, Reserve-
schlüsselfach, 5 Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach 

und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 10,5 x 12,0 cm

Art.-Nr.: 2506

Geräumige Scheintasche mit Top-Ausstattung.  
8 Kreditkartenfächer durch Druckknopf geschützt, geräumiges Schein- 
und Münzfach, Reserveschlüsselfach, 5 Ausweisfächer (3x mit Netz), extra 
Reißverschluss-Sicherheitsfach und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 2507

Elegante Scheintasche mit funktionaler Ausstattung! 8 Kreditkarten-
fächer teilw. durch Druckknopf geschützt, geräumiges Schein- und 
Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 8 verdeckte Ausweisfächer, 1 
Netzausweisfach und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 11,5 x 9,0 cm 
Art.-Nr.: 2538

Geschenkbox, schwarz  
Art.-Nr.: 397

„Dauerbrenner“ in Polo-Rindnappa zu unschlagbaren Preisen - Immer auf Lager! 
„Evergreens“ in polo-cow napa at economic prices - never out of stock!

Geheimfach!

Damenbörse aus Rindleder, 6 Kreditkartenfächer, 1 Kreditkartenfach mit Netz, 2 große 
Steckfächer, 1 großes Scheinfach seitlich, 3 große verdeckte Steckfächer, 1 großes 

Münzfach, 2 Reißverschlussfächer (innen & außen) 
Maße: ca. 16,5 x 10,0 cm 

Art.-Nr.: 2512



Attraktive Damengeldbörse mit geräumigem, außen-
liegendem Reißverschluss-Münzfach (zweigeteilt) inkl. 
Reserveschlüsselfach, großem Scheinfach, 8 Kreditkar-
tenfächern (2x im Münzfach), 6 verdeckten Ausweisfä-
chern und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 13,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 2501

Scheintasche mit funktionaler Aufteilung.  
8 Kreditkartenfächer, geräumiges Scheinfach mit 
Geheimfach, Münzfach (zweigeteilt), inkl. Reser-
veschlüsselfach, 2 Ausweisfächer (1x mit Netz) und 
Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 2510

Repräsentative Scheintasche mit geräumiger Innenaufteilung, 12 Kreditkartenfächer teilw. durch  
Druckknopf geschützt, geräumiges Schein- und Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 4 verdeckte 
Ausweisfächer, 2 Netzausweisfächer, zusätzliches Reißverschlussfach und Einkaufswagenchip - Fach. 
Maße: ca. 12,5 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 2520

Raffinierte Damengeldbörse mit funktionaler Aufteilung in elegantem Design.  
8 Kreditkartenfächer, geräumiges Scheinfach, Münzfach durch Reißverschlussfach 

mittig zweigeteilt, Vorfach und kleines Netzfach am Münzfach. 2 Ausweisfächer und 
kleines Netzfach beim Scheinfach. Rückseite 1 Einschubfach und  

1 Reißverschlussfach.  
Maße: ca. 13,0 x 10,0 cm 

Art.-Nr.: 2559

Multifunktionale Scheintasche mit viel Ausstattung. 8 Kreditkarten-
fächer teilw. durch Druckknopf geschützt, geräumiges Schein- und 

Münzfach, 4 Ausweisfächer (1x mit Netz), zusätzliches Reißverschluss-
Sicherheitsfach und Einkaufswagenchipfach. 

Maße: ca. 12,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 2519

Damenbörse aus weichem Rindleder, 12 Kreditkartenfächer, 1 Münzfach mit 
Reißverschluss,2 Scheinfächer mit umlaufendem Reißverschluss. 

Maße: ca. 19,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 2513

MIAMI
„Dauerbrenner“ in Polo-Rindnappa zu unschlagbaren Preisen - Immer auf Lager! 

„Evergreens“ in polo-cow napa at economic prices - never out of stock!

Geheimfach!



Exklusive Scheintasche aus rustikalem Hunter-Leder mit funktionaler Ausstattung.  
6 Kreditkartenfächer, Münz- und Scheinfach,  3 Ausweisfächer (1x mit Netz).  

Maße: ca. 9,5 x 11,5 cm 
Art.-Nr.: 38042

Schicke Damengeldbörse aus rustikaler Optik mit  umfangreicher Innenaufteilung.  
6 Kreditkartenfächer, Scheinfach, sehr geräumiges Reißverschluss-Münzfach (zweige-

teilt), 2 verdeckte Ausweisfächer und 1 Ausweisfach mit Netz.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm

Art.-Nr.: 38044

Auffallend schöne Scheintasche aus Hunter-Leder in 
hochwertiger Verarbeitung. Ausst.: 6 Kreditkartenfä-
cher, Schein- und Münzfach, 1 verdecktes und  
1 Netzausweisfach.  
Maße: ca. 11,0 x 9,0 cm 
Art.-Nr.: 38041

Klassische Kombibörse mit viel Charme aus Hunter-
Leder. 6 Kreditkartenfächer, geräumiges Schein- und 
Münzfach, 5 Ausweisfächer (1x mit Netz).  
Maße: ca. 9,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 38043

Hochformatige Kombibörse im handlichen Pocketformat aus angesag-
tem Hunter-Leder mit praktischer Ausstattung. 8 Kreditkartenfächer, 
Schein- und Münzfach, 3 Ausweisfächer (1x mit Netz).  
Maße: ca. 8,5 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 38045

Minischeintasche in edlem Design mit 4 Kreditkarten-
fächern, 3 verdeckten Ausweisfächern, 1 Ausweisfach 
mit Netz, 2 Scheinfächer und 1 Münzfach.  
Maße: ca. 10,5 x 7,5 cm 
Art.-Nr.: 38050

HUNTER

►Sie haben Ihre eigene Vorstellung, 
wie die Dinge auszusehen haben?  
Kein Problem! Fragen Sie uns.

Trendige Lederserie aus rustikalem Hunter-Leder mit auffallenden Kontrasten.
Trendy leather series made of rustical Hunter-leather with attractive contrast colours.



Klassisches Kartenetui, rustikale 
Optik in Hunter-Leder mit  
8 Kreditkartenfächern und 2 kleinen 
Ausweisfächern. 
Maße: ca.8,0 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 38046

Top modisches Schlüsseletui aus 
tollem Hunter-Leder mit Druck-

knopfverschluss, 2 Schlüsselketten, 
1 Vorfach und ein Reißverschluss-

fach an der Rückseite.  
Maße: ca. 11,0 x 7,0 cm 

Art.-Nr.: 38047

Formschöne, elegante Damenbörse aus hochwertigem 
Hunter-Leder mit viel Ausstattung. 6 Kreditkartenfächer, 
geräumiges Schein- und Münzfach und 6 Ausweisfächer  
(1x mit Netz).  
Maße: ca. 12,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 38048

Auffallend schöne Kombibörse in rustikalem Design 
mit vielen Raffinessen. 8 Kreditkartenfächer teilw. 
durch Druckknopf geschützt, geräumiges Schein- 
und Münzfach, 5 Ausweisfächer, 1 Netzfach, extra 

Reißverschlussfach und Stifteschlaufe.  
Maße: ca. 9,5 x 12,0 cm

Art.-Nr.: 38049

Geschenkbox, camel 
Art.-Nr.: 399

Trendige Scheintasche mit Dollarclip, 3 Kredit-
kartenfächer, 1 Netzausweisfach und Münzfach. 
Maße: ca. 11,0 x 8,5 cm 
Art.-Nr.: 38075

Trendige Lederserie aus rustikalem Hunter-Leder mit auffallenden Kontrasten.
Trendy leather series made of rustical Hunter-leather with attractive contrast colours.

HUNTER

Multifunktionales Ausweisetui mit vielen Fächern in 
verschiedenen Formaten, 12 Kreditkartenfächer,  

6 Dokumentenfächer,  Hunter-Leder. 
Maße: ca. 10,0 x 11,5 cm

Art.-Nr.: 436

Blisterbox mit Einleger, transparent
Art.-Nr.: 398



Elegantes Ausweisetui aus hochwertig gefertigtem 
Rindnappaleder mit auffallend edler Metallapplikation 
und praktischer Innenaufteilung, 3 Kreditkartenfächer 
und 3 Ausweisfächer (1x mit Netz).  
Maße: ca. 8,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 37051

Trendiges Schlüsselmäppchen aus hochwertigem 
Rindnappaleder mit modischer Metallapplikation, 

Druckknopfverschluss und ausreichend Platz für 
Schlüssel und Scheckkarten, 2 Schlüsselketten, extra 

Fächer innen und Reißverschlussfach an der Rückseite.                                                                                                                        
Maße: ca. 11,0 x 6,5 cm 

Art.-Nr.: 37052

Edle Scheintasche in hochwertiger Verarbeitung mit 
moderner Metallapplikation. 8 Kreditkartenfächer, 

geräumiges Schein- und Münzfach (inkl. Reserveschlüssel-
fach), 3 verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach und 

Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 

Art.-Nr.: 37053

Auffallend schöne Scheintasche in hochwertiger Verarbei-
tung und moderner Metallapplikation. Ausst.: 4 Kreditkarten-
fächer, 3 Ausweisfächer, geräumiges Schein- und Münzfach 
inkl. Reserveschlüsselfach und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 37054

Praktisch und kompakt aus hochwertigem Rindnap-
paleder verfügt diese kleine Börse über  
4 Kreditkartenfächer, Schein- und Münzfach, 
Reserveschlüsselfach, 2 Ausweisfächer (1x mit Netz) 
und ein Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 10,5 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 37055

QUADRAT

Geheimfach!

Geräumiges Einschubfach für Visitenkarten, 2 
Kreditkartenfächer & laserfähiger Kugelschreiber 

elegant verstaut in Einschubtasche aus hochwerti-
gem Rindnappaleder. 
Maße: ca. 8,0 x 10,5 cm 

Art.-Nr.: 559

1 Netzausweisfach, 1 Reißverschlußfach an der 
Rückseite, 1 Scheinfach, 3 Kreditkartenfächer, 2 
verdeckte Fächer, samtweiches hochwertiges 
Medium Nappa, wahlweise verschiedene Farb-
absteppungen möglich, Clip hell & dunkel laserbar. 
Maße: ca. 12,0 x 9,0 cm 
Art.-Nr.: 725

Reißverschluss-Schlüsselfach mit 2 Schlüsselket-
ten, 1 Fronttasche mit Druckknopfverschluss, 

Rückseite 1 Reißverschlussfach, innen gefüttert, 
hochwertiges Echtleder. Mit Clip - laserbar. 

Maße: ca. 11,0 x 8,0 cm 
Art.-Nr.: 552

2 Ausweisfächer zusätzlich geschlitzt für 2 Kredit-
karten, innen gefüttert, Rindnappaleder, außen mit 

laserfähigem Clip. 
Maße: ca. 9,0 x 12,0 cm 

Art.-Nr.: 698

Elegante Serie in hochwertiger Verarbeitung mit modischem Metallclip für Ihre Lasergravur.
Elegant range in high quality with attractive metal accessory for clean laser engravings.



Exklusive Kombibörse in wertvoller Optik mit Metallapplikation und um-
fangreicher Ausstattung. 8 Kreditkartenfächer, 1 Scheinfach, 1 Münzfach mit 
Reserveschlüsselfach,  4 verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach und 
Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 9,5 x 11,5 cm 
Art.-Nr.: 37057

Repräsentative Damengeldbörse aus hochwertigem Rindnappale-
der mit TOP-Ausstattung in funktionaler Aufteilung. 8 Kreditkarten-
fächer, geräumiges Schein- und Münzfach mit Reserveschlüsselfach, 
Einkaufswagenchipfach, 7 verdeckte und 1 Netzausweisfach.  
Maße: ca. 12,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 37058

Exklusives Visitenkartenmäppchen. Ausst.: 1 geräumiges Hauptfach für 
Visitenkarten,  2 zusätzliche Fächer für Kreditkarten, Reißverschlussfach auf 

der Rückseite, innen gefüttert, hochwertiges Rindnappaleder.  
Maße: ca. 11,0 x 6,5 cm 

Art.-Nr.: 37059

Geschenkhartbox, schwarz  
Art.-Nr.: 397

Elegante Serie in hochwertiger Verarbeitung mit modischem Metallclip für Ihre Lasergravur.
Elegant range in high quality with attractive metal accessory for clean laser engravings.

Edle formschöne Kombibörse! Das hochwertige Rindnappaleder und die 
edle Metallapplikation lassen keine Wünsche offen, auch die praktische In-

nenaufteilung und das Platzangebot sprechen für sich. 9 Kreditkartenfächer, 
doppeltes Scheinfach, Münzfach (zweigeteilt) inkl. Reserveschlüsselfach,  

7 Ausweisfächer (davon 1x mit Netz) und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 9,5 x 13,0 cm 

Art.-Nr.: 37056

QUADRAT

2 Netzvisitenkartenfächer und Einschub mit 10 zusätzlichen Klarsicht-
fächern für Kreditkarten (kann entnommen werden), innen gefüttert, 

hochwertiges Echtleder. Mit Clip - laserbar in hell oder dunkel. 
Maße: ca. 9,5 x 7,0 cm 

Art.-Nr.: 560

Blisterverpackung. 
Ideal für Fanshops  

von Sportvereinen! 
Art.-Nr.: 398

Elegante Minibörse aus hochwertigem Rindnap-
paleder, mit hochwertigem Metallclip für saubere 

Lasergravuren. Münz- und Scheinfach, 2 Schlüssel-
ringe an Lederschlaufen. 

Maße: ca. 8,5 x 5,5 cm 
Art.-Nr.: 2596

in hell oder dunkel 
gravierbar!



Sehr elegante Damenbörse aus weichem Rindnappaleder mit geräumigem 
Innenleben. Ausst.:  6 Kreditkartenfächer, geräumiges Scheinfach, Münzfach 
mit Reserveschlüsselfach, 5 Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach, Einkaufswa-
genchipfach und außen mit extra Einschubfach.  
Maße: ca. 12,5 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 9573

Exklusive querformatige Geldbörse aus weichem 
Rindnappaleder mit funktionaler Ausstattung. 

7 Kreditkartenfächer, doppeltes Scheinfach 
mit extra Reißverschlussfach und Geheimfach, 

geräumiges Münzfach mit Reserveschlüsselfach, 
3 verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach 

und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 

Art.-Nr.: 9574

Auffallend schöne Scheintasche mit viel Platz. Ausst.: 7 Kreditkartenfächer 
teilw. durch Druckknopf geschützt, sehr geräumiges Schein- und Münzfach 
(zweigeteilt)  inkl. Reserveschlüsselfach,  3 Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach, 
Speicherkartenfach und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 12,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 9575

Geschenkbox, schwarz 
Art.-Nr.: 399

Elegante Minigeldbörse aus hochwertigem Rindnappaleder. Ausst.:  zweige-
teiltes Scheinfach, Münzfach, 2 Kreditkartenfächer, 1 Netzausweisfach  
und 1 Einschubfach.  
Maße: ca. 10,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 9572

Hochwertige Damengeldbörse aus Rindnappaleder. 7 Kreditkartenfächer,  
3 Steckfächer innen, 1 Steckfach außen, geräumiges Münzfach,  

3 Scheinfächer und Reißverschlussfach.  
Maße: ca. 16,0 x 10,0 cm 

Art.-Nr.: 9571

Geheimfach & Reißverschlussfach! 

ATLANTA
Bestseller - Serie mit farbiger Nahtabsteppung in strapazierfähigem weichen Rindnappa.
Bestseller series with colour stitching made of soft and hard wearing cow napa.



Multifunktionale Kombibörse aus geschmeidigem 
Rindnappaleder für höchsten Gebrauchsnutzen. Ausst.: 8 

Kreditkartenfächer (teilw. durch Druckknopf geschützt), sehr 
geräumiges Schein- und Münzfach mit Reserveschlüsselfach, 

4 Ausweisfächer (1x Netz), zusätzliches Reißverschlussfach, 
Stifteschlaufe und Einkaufswagenchipfach.  

Maße: ca. 10,0 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 9576

Wunderschöne Damengeldbörse der Extraklasse, sehr geräumig mit vielen 
verschiedenen Fächern. 9 Kreditkartenfächer, 2 geräumige Scheinfächer, 1 

geräumiges Reißverschluss-Münzfach, 1 Vorfach, 2 Ausweisfächer  
(1x mit Netz) und 1 Einschubfach außen.  

Maße: ca. 17,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 9578

Repräsentatives Schlüsseletui aus sehr weichem Rindnappale-
der mit Überschlag, 2 Schlüsselringen, 1 Vorfach und Reißver-
schlussfach an der Rückseite.  
Maße: ca. 11,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 9579

Lederne Visitenkartensammelmappe mit 80 Fächern. 2 große Fächer 
anbei können für Flugtickets benutzt werden. 

Maße: ca. 25,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 9570

Bestseller - Serie mit farbiger Nahtabsteppung in strapazierfähigem weichen Rindnappa.
Bestseller series with colour stitching made of soft and hard wearing cow napa.

ATLANTA



Edle Scheintasche in weichem, hochwertigen Valentinoleder mit 
einem Geldfach inkl. Reserveschlüsselfach, 6 Kreditkartenfächern, 
1 Netzausweisfach, 1 verdecktes Ausweisfach und 2 Scheinfächer. 
Die Börse hat ein Klappteil innen, welches nach oben ausgeklappt 
werden kann.
Maße: ca. 10,5 x 9,0 cm 
Art.-Nr.: 9527

Edle Kombibörse  in weichem, hochwertigen Valentinoleder  
mit einem Geldfach, 9 Kreditkartenfächern, 1 Netzausweis-

fach, 3 verdeckte Ausweisfächer und 1 Reserveschlüsselfach 
und 2 Scheinfächer. Die Börse besitzt ein Klappteil innen und 

eine Dehnfalte, welches mit Druckknopf gesichert wird. 
Maße: ca. 10,0 x 12,0 cm  

Art.-Nr.: 9530

Geschenkbox Art.-Nr.: 397

Edle Kombibörse in weichem, hochwertigen Valentinoleder 
mit einem Geldfach, 6 Kreditkartenfächern, 1 Netzausweis-

fach, 6 verdeckte Ausweisfächer und 1 Reserveschlüsselfach 
und 2 Scheinfächer. Die Börse hat ein Klappteil innen, 

welches mit Druckknopf gesichert ist.  
Maße: ca. 9,5 x 11,5cm 

Art.-Nr.: 9531

Edles Schlüsselmäppchen in weichem Valentinoleder mit einem 
Geldfach, welches mit Druckknopf gesichert ist. Dazu ein Schlüs-
selfach, welches mit 2 Schlüsselringketten und einem Reißver-
schluss ausgestattet ist.   
Maße: ca. 9,0 x 11,5 cm 
Art.-Nr.: 9533

LONDON
„Very British“ mit grauer Absteppung in strapazierfähigem weichen Valentino-Rindleder.
„Very British“ styled edition with grey stitching made of soft and hard wearing valentino cow napa.

•	 graue, elegante Nahtabsteppung
•	 abgestrichene Kante für  

eleganten Look
•	 hochwertiges Rindnappaleder



Edle Scheintasche  in weichem, hochwertigen Valentinoleder mit 
einem Geldfach inkl. Reserveschlüsselfach, 6 Kreditkartenfächern, 1 
Netzausweisfach, 2 verdeckte Ausweisfächer und 2 Scheinfächer. Die 
Börse hat ein Klappteil innen, welches nach links außen ausgeklappt 
werden kann.
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 9525

Edle Minibörse  in weichem, hochwertigen 
Valentinoleder mit einem Geldfach, 3 Kredit-
kartenfächern, 1 Scheinfach. Die Börse ist mit 
Druckknopf gesichert. 
Maße: ca. 9,5 x 6,5 cm  
Art.-Nr.: 9534

Edle Kombibörse aus geschmeidigem Valentino Rindnappaleder.
Ausst.: 8 Kreditkartenfächer (teilw. durch Druckknopf geschützt), 
sehr geräumiges Schein- und Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 
4 Ausweisfächer (1x Netz), zusätzliches Reißverschlussfach, Stifte-
schlaufe und Einkaufswagenchipfach. 
Maße: ca. 12,5 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 9942

Edle Scheintasche in weichem, hochwertigen Valentinoleder  mit einem 
Geldfach inkl.  Reserveschlüsselfach, 9 Kreditkartenfächern, 2 Netzaus-
weisfächer, 1 verdecktes Ausweisfach und 2 Scheinfächer. Die Börse hat 
ein Klappteil innen, welches nach links außen ausgeklappt werden kann, 
gesichert ist dies mit einer Druckknopflasche. 
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 9526

LONDON
„Very British“ mit grauer Absteppung in strapazierfähigem weichen Valentino-Rindleder.

„Very British“ styled edition with grey stitching made of soft and hard wearing valentino cow napa.



Wild Madame - Damenquerbörse in schönem Hunterleder und 12 
Kreditkartenfächer durch Druckknopf geschützt, 2 verdeckte Fächer, 1 
Reißverschlussfach hinten, 1 kleines Fach mit Netz, 3 Scheinfächer und 
2 Münzfächer mit extra Reißverschluss-Sicherheitsfach. In dunkel-
braun und cognac erhältlich. 
Maße: ca. 18,5 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 12026

Wild Mini Girl - Exklusive Mini Kombibörse in edlem Hunterlederde-
sign. 7 Kreditkartenfächer durch Druckknöpfe geschützt, 1 Scheinfach 
und 1 Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, Einkaufswagenchipfach. In 
dunkelbraun und cognac erhältlich.  
Maße: ca. 10,5 x 7,3 cm 
Art.-Nr.: 12002

Wild Two - Zeitlose Scheintasche mit 12 Kreditkartenfächern durch 
Druckknopf geschützt, 4 verdeckte Ausweisfächer, 2 Ausweisfächer 
mit Netz, 2 Scheinfächer und 1 Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 
Einkaufswagenchipfach und extra Reißverschluss-Sicherheitsfach. In 
dunkelbraun und cognac erhältlich.   
Maße: ca. 12,5 x 10,0 cm  
Art.-Nr.: 12005

Kombi Wild - Zeitlose Kombibörse in edlem Design mit viel Platz. 10 
Kreditkartenfächer durch Druckknopf geschützt, 2 verdeckte Ausweisfä-

cher, 2 Ausweisfächer mit Netz, 1 kleines Fach mit Netz, 2 Scheinfächer und 
1 Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, Einkaufswagenchipfach und extra 

Reißverschluss-Sicherheitsfach. In dunkelbraun und cognac erhältlich.                                                      
Maße: ca. 12,5 x 9,5 cm  

Art.-Nr.: 12001

Wild Enlarge - Moderne Scheintasche im Hunterleder mit 8 Kreditkar-
tenfächern, durch Druckknopf geschützt, 4 große verdeckte Fächer, 1 

Ausweisfach mit Netz, 2 Scheinfächer und 1 Münzfach mit Einkaufswa-
genchipfach und Reserveschlüsselfach. Der Clou: eine Dehnungsfalte 

beim Klappteil. In dunkelbraun und cognac erhältlich.                                                                                                                            
Maße: ca. 12,0 x 10,0 cm 

Art.-Nr.: 12008

Wild Rounded - Moderne Kombibörse mit 8 Kreditkartenfächern durch 
Druckknopf geschützt, 4 verdeckte Ausweisfächer, 1 Ausweisfach 

mit Netz, 2 Scheinfächer und 1 Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 
Einkaufswagenchipfach, 4 verdeckte Ausweisfächer. In dunkelbraun und 

cognac erhältlich.                                                                                                                            
                             Maße: ca. 12,5 x 10,0 cm                                                                                                                                 

Art.-Nr.: 12003

MIAMI WILD
Moderne Lederserie aus rustikalem Hunter-Leder Ton in Ton.
Remarkable leather series made of rustical Hunter-leather just tonal.

schwarze Geschenkbox 
Art.-Nr.: 718_groß (Damenquerbörse) 
Art.-Nr.: 397_normal groß 
Art.-Nr.: 690_klein (Schlüsseletui)

FÜR NATURBURSCHEN ! Kräftig, direkt und sehr markant gelingt Ihnen der Auftritt mit den stylischen Börsen aus unserer Miami Wild Serie, die mit rustikalem 
Hunter-Leder auf die Werbe-Pirsch geht und den aggressiven Sprung nach vorne wagt. Das kräftige Leder kommt zwar Ton in Ton und in zwei Natur-Farben daher, 
ohne jedoch unaufällig zu wirken! Mit einer individuellen Prägung versehen unterstreichen besonders die Marken, die mit den bereits genannten Eigenschaften 
bei Endkunden punkten wollen ihr Statement. Ob als Geschenk für Mitarbeiter zum Stärken des „Wir-Gefühls“ oder für treue Kunden - jeder wird eine Börse aus 
dieser Serie als stolze Jagdbeute zu präsentieren wissen. 



Wild Key - Edles Schlüsselmäppchen im Hunterleder (Rindnappaleder ge-
schliffen) mit einem großen Reißverschlussfach und 2 Ringen und einem 
extra Reißverschlussfach vorne. In dunkelbraun und cognac erhältlich. 
Maße: ca. 12,5 x 7,8 cm 
Art.-Nr.: 12010

Wild Lady - Stylische Damenbörse mit zwei Überschlägen mit 8 
Kreditkartenfächern durch Druckknopf geschützt, 4 verdeckte Aus-

weisfächer, 2 Ausweisfächer mit Netz, 2 Scheinfächer und 1 Münzfach 
mit extra Reißverschluss-Sicherheitsfach +1 Reißverschlussfach außen. 

In dunkelbraun und cognac erhältlich. 
Maße: ca. 13,0 x 9,5 cm 

Art.-Nr.: 12011

Wild Long Lug - Moderne Kombibörse mit 10 Kreditkartenfächern, 
die durch 1 Druckknopf geschützt sind, 2 verdeckte Ausweisfä-

cher, 1 Ausweisfach mit Netz, 2 Scheinfächer und 1 Münzfach inkl. 
Reserveschlüsselfach, Einkaufswagenchipfach. Besonderheit: 

Diese Börse hat bei den Faltteilen eine Dehnungsfalte für maxima-
len Platzbedarf. In dunkelbraun und cognac erhältlich. 

Maße: ca. 12,5 x 10,0 cm                                                                                                                                 
Art.-Nr.: 12009

Wild Two Step - Moderne Scheintasche in wildem Design und viel Platz. 
7 Kreditkartenfächer, 4 verdeckte Ausweisfächer, 1 Ausweisfach mit Netz, 
1 kleines Fach mit Netz, 2 Scheinfächer und 1 zweigeteiltes Münzfach inkl. 
Reserveschlüsselfach, Einkaufswagenchipfach. In dunkelbraun und cognac 
erhältlich. 
Maße: ca. 12,5 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 12022

MIAMI WILD
Moderne Lederserie aus rustikalem Hunter-Leder Ton in Ton.

Remarkable leather series made of rustical Hunter-leather just tonal.



ROUGH`N`SMOOTH
Edle Lederserie aus Fossil-Rindnappa Kombination.
Noble leather series made of fossil cow napa combination.

RS upwards
Exklusive hochformatige Geldbörse aus einem fein gemaserten & einem rau gemaserten Rindnappaleder 
gesichert durch Druckknopf innen. 8 Kreditkartenfächer, 2 geteiltes Scheinfach, 1 geräumiges Münzfach, 

4 verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach, 1 Einkaufswagenchipfach. 
Maße: ca. 10,0 x 12,5 cm 

Art.-Nr.: 15002

RS sideways
Exklusive querformatige Geldbörse aus einem fein gemaserten & 
einem rau gemaserten Rindnappaleder mit funktioneller Ausstattung, 
8 Kreditkartenfächer, 2 geteiltes Scheinfach, 1 geräumiges Münzfach, 6 
verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach. 
Maße: ca. 12,5 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 15001

Geschenkbox 
für das exklusive Verschenken.  
Hardbox, Papier, schwarz 
Art.-Nr.: 397



Auffallend schöne Scheintasche in Rindnappaleder mit markanter Narbung. Ausst.: 
3 Kreditkartenfächer, 1 Ausweisfach, Scheinfach, Münzfach inkl. Reserveschlüssel-

fach und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 10,5 x 8,5 cm 

Art.-Nr.: 37031

Elegante formschöne Scheinbörse mit umfangreicher Innenauftei-
lung. Ausst.: 8 Kreditkartenfächer, geräumiges Münz- und Scheinfach 

(inkl. Reserveschlüsselfach),  6 verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzaus-
weisfach und Einkaufswagenchipfach.  

Maße: ca. 12,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 37032

Modisches Kartenetui aus Rindnappaleder 
geschrumpft mit schöner Narbung. Ausst.:  
1 Netzfach, 1 Vorfach, 1 großes Hauptfach und  
1 Einschubfach an der Rückseite.  
Maße: ca. 7,0 x 10,5 cm
Art.-Nr.: 37036

Exklusive Scheintasche in wertvoller Optik in Rindnappaleder 
geschrumpft (tolle Narbung) mit funktionaler Aufteilung für 

höchsten Gebrauchsnutzen. Ausst.: 8 Kreditkartenfächer (teilw. 
durch Druckknopf geschützt), geräumiges Schein- und Münzfach, 

Reserveschlüsselfach,  
6 Ausweisfächer (1x mit Netz) und Einkaufswagenchipfach.  

Maße: ca. 12,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 37033

 Exklusives Fahrzeugmäppchen. Ausst.: 1 Netzaus-
weisfach, 3 Kreditkartenfächer, 2 verdeckte Fächer, 
genarbtes, aber weiches hochwertiges Rindnappa- 

leder, wahlweise verschiedene  
Farbabsteppungen möglich.  

Maße: ca.12,0  x 9,0 cm 
Art.-Nr.: 833     

Edle repräsentative Kombibörse in Rindnappaleder geschrumpft 
mit ansprechender Narbung und umfangreicher Innenaufteilung für 
alle Papiere. Ausst.: 8 Kreditkartenfächer, geräumiges Schein- und 
Münzfach, Reserveschlüsselfach, 8 Ausweisfächer (1x mit Netz) und 
Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 9,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 37034

Edle repräsentative Scheintasche in Rindnappaleder 
geschrumpft mit Druckknopfsicherung und umfangreicher 

Innenaufteilung für alle Papiere. Ausst.: 8 Kreditkartenfächer, 
geräumiges Schein- und Münzfach ledergefüttert, Reserve-

schlüsselfach, 8 Ausweisfächer (1x mit Netz).  
Maße: ca. 9,5 x 12,0 cm 

Art.-Nr.: 37038

Multifunktionales Ausweisetui mit vielen Fächern in verschie-
denen Formaten. Ausst.: 4 Kreditkartenfächer, Scheinfach, 3 
verdeckte Ausweisfächer und 1 Netzausweisfach.  
Maße: ca. 9,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 37037

Multifunktionale Kombibörse in exklusivem 
Design. Ausst.: 8 Kreditkartenfächer, geräumiges 
Schein- und Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 
7 verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach und 
Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 9,0 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 37035

Funktionale Serie im hochwertigen Fossilleder geschrumpft. 
High untility purses made of fossil leather.

FOSSIL

Elegante formschöne Scheinbörse mit umfang-
reicher Innenaufteilung, 1 großes Reißverschluss-
geheimfach im Scheinfach, 8 Kreditkartenfächer, 

geräumiges Münz- und Scheinfach (inkl. Reser-
veschlüsselfach), 6 verdeckte Ausweisfächer, 1 

Netzausweisfach, Rindnappaleder geschrumpft, 
Farben: schwarz & dunkelbraun 

Maße: ca. 12,5 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 37039

großes Reißverschlussfach



BUFFALO 
Moderne Lederserie aus rustikalem Büffel-Leder Ton in Ton.
Remarkable leather series made of rustical Buffalo-leather just tonal.

Vintage Mini - 1 Scheinfach, 6 vernähte & 
eingeschlagene Kreditkartenfächer, 2 verdeckte 
Kreditkartenfächer, 1 Münzfach. 
Maße: ca. 11,0 x 8,5 x 1,5 cm 
Art.-Nr.: 15806

Vintage - 8 vernähte & eingeschlagene Kreditkartenfächer - ausgelegt für 
langlebigen Gebrauch, 6 verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach,  
1 x zweigeteiltes Scheinfach mit langem Reißverschlussfach!  
1 Münzfach mit Reserveschlüsselfach 
Maße: ca. 12,5 x 2,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 15803

Vintage  Lady- 12 Kredit-
kartenfächer, 1 Netzaus-
weisfach, zweigeteiltes 
Scheinfach, 4 verdeckte 
Ausweisfächer, 1 Münzfach 
mit Reserveschlüsselfach. 
Maße:  ca. 10,5 x 1,5 x 12,5cm 
Art.-Nr.: 15807

Vintage Laptoptasche - Bietet Platz für Laptop bis 14 Zoll und Ultrabooks sowie zahlreiche zusätzliche 
Geschäftsuntensilien wie A4 Ordner, A4 Hefter, Geldbörse, Handy etc.! 1 Reißverschlusshauptfach, 

1 Reißverschlussfrontfach, darin enthalten: 3 Stifteschlaufen, 2 Einschubfächer für z.B. Handy + 
Portemonnaie. Im Hauptfach enthalten: gepolstertes Fach mit Klettverschlusssicherung für Laptop, 1 
Reißverschlusszusatzfach innen. Zusätzlich befindet sich noch ein großes Reißverschlussfach auf der 

Rückseite. Inklusive verstellbarem und abnehmbaren Trageriemen.  
Maße: ca. 39,0 x 10,5 x 27,0 cm  

Art.-Nr.: 15805

Magnet Box für Vintage  
Art.-Nr.: 837

Stoffbeutel für Vintage Laptoptasche  
Art.-Nr.: 573

Magnet Box für Vintage Mini 
Art.-Nr.: 838

schöner  
Kontrast-Effekt  
bei Prägungen!



BOMBAY
Formschöne Börsen aus weichem Rindnappaleder. 

Functional purses made of smooth leather.

14 Kreditkartenfächer, 1 Netzausweisfach,  
1 Münzfach, 1 zweigeteiltes Scheinfach,  
2 verdeckte Ausweisfächer, Börse hat im  
Klappteil eine Dehnfalte.  
Maße: ca. 12,5 x 10,5 x 1,5 cm 
Art.-Nr.: 19101

8 Kreditkartenfächer, 3 Ausweisfächer mit Netz 
alles mit Riegel gesichert, 1 Reißverschlussfach,  
1 Münzfach, 1 zweigeteiltes Scheinfach, 2 verdeck-
te Fächer.  
Maße: ca. 12,5 x 10,0 x 2,0 cm 
Art.-Nr.: 19103

6 Kreditkartenfächer mit 2 verdeckten Kreditkarten-
fächern alles durch Druckknopf geschützt,  
1 Scheinfach, 1 großes, voll entfaltbares Münzfach. 
Maße: ca. 9,0 x 10,5 x 2,0 cm 
Art.-Nr.: 19106

12 Kreditkartenfächer, 1  Kreditkartenfach mit Netz, 
1  Netzausweisfach, 2 verdeckte Ausweisfächer 
alles gesichert mit Druckknopf, 1 Reißverschluss-
fach, 1 Münzfach, 1 zweigeteiltes Scheinfach.  
Maße: ca. 12,5 x 10,0 x 2,0 cm 
Art.-Nr.: 19108

8 Kreditkartenfächer, 1 Netzausweisfach,   
3 verdeckte Fächer, 1 Münzfach,  

1 zweigeteiltes Scheinfach.  
Maße: ca. 12,5 x 9,5 x 2,0 cm 

Art.-Nr.: 19109

4 Kreditkartenfächer, 1 Münzfach, 1 zweigeteiltes 
Scheinfach, 4 verdeckte Kreditkartenfächer.  

Maße: ca. 12,0 x 9,5 x 1,5 cm 
Art.-Nr.: 19110

2 Kreditkartenfächer mit Netz,  
2 Kreditkartenfächer, 3 verdeckte Fächer, 

1 Münzfach, 1 zweigeteiltes Scheinfach. 
Maße: ca. 7,0 x 10,5 x 2,0 cm 

Art.-Nr.: 19111

1 großes, zweigeteiltes Münzfach, 3 Scheinfächer, 2 Reißverschlussfächer (hinten & innen),  
3 große Zusatzsteckfächer, 5 Kreditkartenfächer, 1 Kreditkartenfach mit Netz 
Maße: ca. 17,5 x 10,0 x 2,5 cm 
Art.-Nr.: 19117

Doppelte  
Nahtabsteppung!



BOSTON

Elegante formschöne Kombibörse aus weichem 
Nappaleder mit markanter Narbung und glattem Rind-
nappaleder. Ausst.: 6 Kreditkartenfächer, geräumiges 
Schein- und Münzfach mit Reserveschlüsselfach,  
3 verdeckte Ausweisfächer, 1 Ausweisfach mit Netz und 
Einkaufswagenchipfach. 
Maße: ca. 9,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 1149

Edle Kombibörse in auffallend schöner Optik. Weiches glattes 
Rindnappaleder in Kombination mit genarbtem Nappaleder 
mit praktischer Ausstattung. 8 Kreditkartenfächer, großes 
Schein- und Münzfach, Reserveschlüsselfach, 4 Ausweisfächer 
(davon 1x mit Netz).  
Maße: ca. 10,0 x 12,0 cm
Art.-Nr.: 1173

Elegante Kombibörse in modernem Design aus einer Kom-
bination zwischen weichem glatten Rind- und genarbtem 

Nappaleder mit funktionaler Innenaufteilung. Ausst.:  
6 Kreditkartenfächer, 5 Ausweisfächer (1x Netz), geräu-

miges Schein- und Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach. 
Maße: ca. 9,5 x 12,0 cm 

Art.-Nr.: 1174

Exklusive Kombibörse in wertvoller Optik durch die 
Verbindung von weichem glatten Rind- und genarbtem 
Nappaleder mit pfiffiger Innenaufteilung. Ausst.:  
6 Kreditkartenfächer, großes Münz- und Scheinfach, Reser-
veschlüsselfach, 2 verdeckte Ausweisfächer, 1 Ausweisfach 
mit Netz und Einkaufswagenchipfach. 
 Maße: ca. 9,5 x 11,0 cm 
Art.-Nr.: 1175

Repräsentative Kombibörse aus einer Verbindung von 
weichem Nappaleder mit markanter Narbung und 

glattem Rindnappaleder mit umfangreicher Innenauf-
teilung. Ausst.: 9 Kreditkartenfächer durch Druckknopf 
geschützt, sehr geräumiges Scheinfach, zweigeteiltes 

Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 8 verdeckte 
Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach und  

Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 10,0 x 13,0 cm 

Art.-Nr.: 1176

Elegante Damenbörse aus einem Mix von handschuh-
weichem Nappaleder mit edler Narbung und glattem 
Rindnappaleder. Ausst.: 6 Kreditkartenfächer, geräumiges 
Schein- und Münzfach (inkl. Reserveschlüsselfach),  
4 verdeckte Ausweisfächer und 1 Ausweisfach mit Netz.  
Maße: ca. 9,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 1178

Modernes Schlüsseletui mit Überschlag in ein-
zigartiger Lederkombination zwischen weichem 

glatten Rind- und genarbtem Nappaleder. Ausst.: 1 
Schlüsselring, 1 Reißverschlussfach innen und  

1 Reißverschlussfach an der Rückseite.  
Maße: ca. 11,0 x 7,5 cm 

Art.-Nr.: 1181

Elegante Serie in einzigartiger Fossil-Rindnappa Kombination. 
Elegant range in unique fossil cow napa combination.



Edle Damenbörse mit Reißverschluss in weichem, hochwertigen Rindnappaleder mit 
einem Geldfach mit 2 Unterteilungen, 10 Kreditkartenfächern, 2 Ausweisnetzfächern, 
1 verdecktes Ausweisfach, die extra mit Druckknopf gesichert sind und 2 Scheinfächer. 
Die Börse kann nach links ausgeklappt werden und ist durch den Überschlagdruckknopf 
gesichert. 
Maße:  ca.  8,5 x 11,5cm 
Art.-Nr.: 10139

Edle Minischeintasche in weichem, hochwertigen  Rindnappa-
leder mit einem Geldfach mit 1 Reserveschlüsselfach, 2 Kredit-
kartenfächern, 1 verdecktes Ausweisfach, 1 Einkaufswagenchip-
Fach und 2 Scheinfächer.   
Maße:  ca. 8,0 x 10,5 cm  
Art.-Nr.: 37014

Edle Kombibörse mit Klappteil nach links, mit Druckknopf gesichert 
in weichem, hochwertigen Rindnappaleder mit einem Geldfach mit 
Reserveschlüsselfach, 8 Kreditkartenfächern, 1 Ausweisnetzfach, 4 
verdeckte Ausweisfächer und 2 Scheinfächer und 1 Einkaufswagen-
chip-Fach. Die Börse kann nach links geklappt werden, dieses ist mit 
Druckknopf gesichert. 
Maße:  ca. 10,0 x 12,0 cm  
Art.-Nr.: 37017

Edle Damenbörse mit Reißverschluss und Überschlag  in weichem, 
hochwertigen Rindnappaleder mit einem Geldfach mit 2 Unterteilungen, 

9 Kreditkartenfächern, 1 Kreditkartennetzfach, 3 verdeckte Ausweisfä-
cher und 2 Scheinfächer. Die Börse kann nach beiden Seiten ausgeklappt 

werden und ist durch den Überschlagdruckknopf gesichert. 
Maße: ca. 9,5 x 14,0 cm                                                                                                                                                     

Art.-Nr.: 10130

Moderne Damenbörse aus Rindleder, 19 Kreditkartenfächer, 2 große 
Steckfächer für Geldscheine, 1 großes Reißverschluss-Münzfach, 3 große 
Steckfächer innen & hinten, 1 extra Reißverschlussfach außen.  
Maße: ca. 19,0 x 2,7 x 9.7 cm  
Art.-Nr.: 37018

Edle Scheintasche mit Klappteil nach oben und mit Druckknopf gesichert 
in weichem, hochwertigen Rindnappaleder mit einem Geldfach mit 

Reserveschlüsselfach, 8 Kreditkartenfächern mit Sicherheitslederstück, 
1 Ausweisnetzfach, 3 verdeckte Ausweisfächer und 2 Scheinfächer mit 
Einkaufswagenchip-Fach. Die Börse kann nach oben geklappt werden, 

dieses ist mit Druckknopf gesichet. 
Maße: ca. 9,5 x 12,0 cm  

Art.-Nr.: 37012

Edle Minischeintasche mit Klappteil nach oben in weichem, hochwerti-
gen Rindnappaleder mit einem Geldfach mit 1 Reserveschlüsselfach, 2 
Kreditkartenfächern, 1 verdecktes Ausweisfach, 1 Einkaufswagenchip-

Fach und 2 Scheinfächer mit 2 extra Kreditkartenfächern gesichert.   
Maße: ca.  8,5 x 10,5 cm 

Art.-Nr.: 37011

Edle Scheintasche mit Klappteil nach oben inkl. 
Dehnungsfalte! Aus weichem, hochwertigen 

Rindnappaleder mit einem Geldfach mit 1 
Reserveschlüsselfach, 7 Kreditkartenfächern, 

1 Netzausweisfach, 1 Visitenkartenfach, 4 
verdeckte Ausweisfächer und  

2 Scheinfächer.  
Maße: ca.  8,5 x 12,0 cm                                                                                                                                               

       Art.-Nr.: 37013

Edle Kombibörse in weichem, hochwertigen Rindnappaleder mit einem 
Geldfach, mit Reserveschlüsselfach, 9 Kreditkartenfächern, 1 Ausweisnetzfach, 
4 verdeckte Ausweisfächer und 2 Scheinfächer und 1 Einkaufswagenchip-Fach. 
Die Börse kann nach oben geklappt werden, dieses ist mit Druckknopf gesichert. 
Maße: ca. 11,0 x 11,5 cm  
Art.-Nr.: 37015

OKLAHOMA

Dehnfalte

zusätzliche Kartenslots

Die Serie, die Ihr Herz im Sturm erobern wird durch die schlichte Eleganz des weichen Rindnappa.
Edition of purses yoù ll fall in love with, due to the simple elegance of the soft cow napa.



RENO

Auffallend schöne Minibörse in hochwertiger Verar-
beitung aus feinem Leder  in modernem Design. Ausst.: 

Münz- und Scheinfach, 2 Kreditkartenfächer,  
1 verdecktes Ausweisfach.  

Maße: ca. 10,0 x 6,5 cm 
Art.-Nr.: 328

Edle formschöne Minibörse aus feinem Leder 
mit viel Ausstattung: Scheinfach (zweigeteilt), 

Münzfach, 3 Kreditkartenfächer und 2 Klarsichtkre-
ditkartenfächer, 2 verdeckte Ausweisfächer.  

Maße: ca. 10,0 x 8,5 cm 
Art.-Nr.: 387

Stilvolle Minibörse in modernem Design aus hochwer-
tigem Rindnappaleder. Ausst.: Münz- und Scheinfach.  

 Maße: ca. 8,5 x 5,5 cm
Art.-Nr.: 2587

Sportliche Minibörse aus hochwertigem Rind-
nappaleder. Außenliegendes Münzgeldfach, 

zweigeteiltes Scheinfach und 4 Kreditkartenfächer.                                                                                                                              
                     Maße: ca. 10,0 x 6,5 cm                                                                                                   

Art.-Nr.: 311

Ausgefallene Minibörse aus edlem Rindnappaleder 
in hochwertiger Verarbeitung. Ausst.: Münz- und 
Scheinfach, außenliegendes Schlüsseletui mit 
Schlüsselkette.  
Maße: ca. 9,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 2589

Moderne Minibörse aus hochwertigem Rind-
nappaleder. Ausst.: Münz- und Scheinfach,  
Schlüsselring an Lederschlaufe.  
Maße: ca. 8,5 x 6,5 cm 
Art.-Nr.: 2591

Repräsentative Minibörse aus hochwertigem 
Leder in bester Verarbeitung. Ausst.: Münz- und 
Scheinfach.  
Maße: ca. 8,5 x 6,5 cm 
Art.-Nr.: 295

Gefragte Minibörsen für Herren und Damen. 
Trendy baby - wallets for men and women.

Elegante Minigeldbörse aus hochwertigem Rindnap-
paleder. Ausst.: zweigeteiltes Scheinfach, Münzfach,  

2 Kreditkartenfächer, 1 Netzausweisfach &  
1 Einschubfach. 

Maße: ca. 10,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 9572

Kleine Geschenkbox, ideal zum Verschenken! 
Macht garantiert einen exklusiven Eindruck! 
Art.-Nr.: 690

Super kleine  Minibörse aus hochwertigem 
Rindnappaleder. Ausst.: Münz- und Scheinfach, 
Einkaufswagenchip-Fach.   
Maße: ca. 8,0 x 6,3 cm 
Art.-Nr.: 19207



Attraktive Super-Minibörse aus Rindnappaleder 
in angesagtem Design mit Schein- und Münzfach 

sowie Schlüsselring an Lederschlaufe.  
Maße: ca. 7,5 x 5,5 cm 

Art.-Nr.: 2594

Funktionale Minibörse aus hochwertigem Rindnappaleder im Hochformat.  
Ausst.: geräumiges Münz- und Scheinfach, 6 Kreditkartenfächer teilw. durch 
Druckknopf geschützt, 4 Ausweisfächer (1x mit Netz) und 1 zusätzliches  
Reißverschlussfach.  
Maße: ca. 9,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 2516

Elegante Minibörse aus Rindnappaleder mit funk-
tionaler Aufteilung für höchsten Gebrauchsnutzen 
im Pocket-Format. Ausst.: Scheinfach (zweigeteilt), 
Münzfach, 4 Kreditkartenfächer und 1 Kreditkar-
tenfach mit Netz.  
Maße: ca. 9,5 x 6,5 cm 
Art.-Nr.: 2566

Exklusive Minibörse aus hochwertigem Rindnap-
paleder mit vielen Raffinessen. Ausst.: Scheinfach, 

Münzfach, 4 Kreditkartenfächer und  
2 Kreditkartenfächer mit Netz.  

Maße: ca. 9,5 x 7,5 cm 
Art.-Nr.: 2585

Schicke Minibörse aus hochwertigem Rindnappa-
leder mit Schein- und Münzfach.  
Maße: ca. 9,0 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 2590

Praktische Minibörse in exklusivem Design aus 
hochwertigem Rindnappaleder und excellenter 

Verarbeitung. Ausst.: Scheinfach (zweigeteilt), 
Münzfach, 2 Kreditkartenfächer.  

Maße: ca. 9,5 x 8,0 cm 
Art.-Nr.: 2593

Trendige Minibörse aus hochwertigem Rindnappa-
leder. Ausst.: Münz- und Scheinfach, 2 Schlüsselrin-

ge an Lederschlaufen.  
Maße: ca. 8,5 x 5,5 cm 

Art.-Nr.: 2592

Elegante Minibörse aus hochwertigem Rindnappaleder, mit 
hochwertigem Metallclip für  Lasergravuren.  Ausst.: Münz- 
und Scheinfach, 2 Schlüsselringe an  Lederschlaufen. 
Maße: ca. 8,5 x 5,5 cm 
Art.-Nr.: 2596

Gefragte Minibörsen für Herren und Damen. 
Trendy baby - wallets for men and women.

RENO

Moderne Minibörse aus hochwertigem Rindnap-
paleder. Ausst.: Münz- und Scheinfach, Einkaufs-

wagenchipfach, 1 Netzfach für Kreditkarte, 2 
verdeckte Kreditkartenfächer.  

Maße: ca. 9,2 x 7,0 cm 
Art.-Nr.: 19208



Geräumige Kombibörse in eleganter Aufmachung 
aus samtweichem Rindnappaleder mit Top-Aus-

stattung. Münzfach mit Reserveschlüsselfach, sehr 
geräumiges Scheinfach, 12 ! Kreditkartenfächer, 

2 verdeckte Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach und 
Einkaufswagenchipfach.   
Maße: ca. 10,5 x 13,0 cm

Art.-Nr.: 1200

Edle auch geschlossen ansprechende Damengeldbörse 
in modischem Design aus weichem Rindnappaleder mit 
umlaufendem Reißverschluss. Ausst.:  5 Kreditkartenfächer, 
geräumiges Schein- und Münzfach mit Reserveschlüssel-
fach, Einkaufswagenchipfach, 2 verdeckte Ausweisfächer 
und  1 Netzausweisfach.  
Maße: ca. 10,5 x 12,5 cm
Art.-Nr.: 1205

Elegante, modische Scheinbörse aus hochwertigem 
weichen Rindnappaleder mit praktischer Ausstattung. 
Scheinfach, Münzfach mit Reserveschlüsselfach,  
7 Kreditkartenfächer (davon 4x verdeckt), 3 Ausweisfä-
cher, 1 Netzausweisfach und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 1207

Auffallend schöne Kombibörse in handschuhweichem 
Rindnappaleder mit funktionaler Aufteilung für höchsten 

Gebrauchskomfort. Ausst.: 9 Kreditkartenfächer durch 
Druckknopf geschützt,  Münzfach (zweigeteilt) mit 

Reserveschlüsselfach, sehr geräumiges Scheinfach, 7 
Ausweisfächer (1x Netz) und Einkaufswagenchipfach.  

Maße: ca. 10,0 x 13,0 cm
Art.-Nr.: 1206

Edle, formschön geschlossene Damengeldbörse mit 
pfiffiger Innenaufteilung. Ausst.: geräumiges Schein- und 
Münzfach, Reserveschlüsselfach, 6 Kreditkartenfächer, 
 5 Ausweisfächer (1x mit Netz) und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 10,5 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 1209

Hochwertige luxuriöse Kombibörse im handlichen 
Pocketformat mit viel Ausstattung. Geräumiges 

Schein- und Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach,  
1 verdecktes Ausweisfach und  

1 Netzausweisfach.  
Maße: ca. 9,0 x 10,0 cm 

Art.-Nr.: 1204

Exklusive Kombibörse aus weichem, edlem Rindnappale-
der mit viel Ausstattung. 6 Kreditkartenfächer, Einkaufs-
wagenchipfach, Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 2 

verdeckte Ausweisfächer  
und 1 Netzausweisfach.  

Maße: ca.9,5 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 1210

LUXUS
Elegante Serie in einzigartiger Farbkombination.
Noble series in unique colour-combination.



Zeitlose Kombibörse in edlem Design mit viel Platz und trendigem Farbstreifen. 8 Kreditkartenfächer durch Druckknopf 
geschützt, 3 verdeckte Ausweisfächer,  3 Ausweisfächer mit Netz, Schein- und Münzfach (inkl. Reserveschlüsselfach), 
Einkaufswagenchipfach und extra Reißverschluss-Sicherheitsfach.  
Maße: ca. 9,5 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 25304

Diese funktionale Kombibörse hat es in sich! 13 Kreditkartenfächer, geräu-
miges Schein- und Münzfach inkl. Reserveschlüsselfach, 5 Ausweisfächer, 

davon 2x mit Netz, Einkaufswagenchipfach und modernen Farbstreifen.  
Maße: ca. 10,0 x 12,0 cm 

Art.-Nr.: 25508

Geräumige Scheintasche mit Top-Ausstattung und sportlichem Farbstreifen. 
8 Kreditkartenfächer durch Druckknopf geschützt, geräumiges Schein- und 
Münzfach, Reserveschlüsselfach,  5 Ausweisfächer (3x mit Netz), extra 
Reißverschluss-Sicherheitsfach und Einkaufswagenchipfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm
Art.-Nr.: 25307

SICHERHEITSKETTE

Rockige Bikerscheinbörse im zeitlosen schwarz und langer Hosenkette mit 2 Karabinern . 12 
Kreditkartenfächer mit Druckknopf geschützt, 4 verdeckte Ausweisfächer, 2 Netzausweisfächer, 
1 Reißverschlussfach, zweigeteiltes Scheinfach, Münzfach mit Reserveschlüsselfach.  
Maße: ca. 12,5 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 25420

Zeitlose Kombibörse in edlem Design mit viel Platz und Sicherheitskette. 8 Kreditkartenfächer durch Druckknopf 
geschützt, 3 verdeckte Ausweisfächer, 3 Ausweisfächer mit Netz, Schein- und Münzfach (inkl. Reserveschlüssel-
fach), Einkaufswagenchipfach und Reißverschluss-Sicherheitsfach. Farben: braun, braun/tan, schwarz.  
Maße: ca. 9,5 x 12,5 cm 
Art.-Nr.: 25404

FARBSTREIFEN
Beliebte Serie in Polo-Rindnappa mit Farbstreifen.

Popular range in polo-cow napa with colour strip.

Beliebte Serie in Polo-Rindnappa mit Sicherheitskette. 
Popular range in polo-cow napa with safety chain.



HOTEL & GASTRO
Spezialartikel, Kellnerbörsen & Holster für das Hotel- und Gastrogewerbe.
Special articles, waiter purses & holster  for hotel and gastronomy.

Halfter
Repräsentatives Halfter aus hochwer-
tigem Rindnappaleder in erstklassiger 
Verarbeitung, mit zwei großen 
Fächern und Stifteschlaufen.  
Maße: ca. 15,0 x 22,0 cm 
Art.-Nr.: 3495

Kellnerbörse
Exklusive Kellnerbörse mit funktionaler Aufteilung für 

höchsten Gebrauchsnutzen und Alltagstauglichkeit. 
Ausst.: 6 geräumige Scheinfächer, großes Kleingeldfach,  

1 Reißverschlussfach, Sicherungskette, Verschluss in  
3 Stufen verstellbar. In schwarz und braun erhältlich.  

Maße: ca. 18,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 3494

Kellnerbörse
Exklusive Kellnerbörse aus Hunterleder mit funktio-

naler Aufteilung für höchsten Gebrauchsnutzen und 
Alltagstauglichkeit. Inkl. Namensschildfach plus einem 

Klarsichtfach für Preisliste auf der Rückseite. Ausst.: 6 
geräumige Scheinfächer, großes   Kleingeldfach,  

1 Reißverschlussfach, Sicherungskette, Verschluss in  
3 Stufen verstellbar. In schwarz und braun erhältlich.  

Maße: ca.18,0 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 697

Notice me
Elegante Block- und Stiftehalterung 
(mit Vertiefung) für Hotels oder Res-
taurants auch als Rechnungsmappe 
aus hochwertigem Rindnappaleder. 
Ideal zum Prägen mit Ihrem Logo!   
Maße: ca. 16,5 x 15,5 cm 
Art.-Nr.: 676

Halfter
Elegantes Halfter aus hochwertigem 
Rindnappaleder mit 3 großen Fächern, 
1 Stiftefach und 1 Stifteschlaufe.   
Maße: ca. 15,0 x 24,5 cm  
Art.-Nr.: 623

Halfter
Sportliches Halfter aus hochwertigem 
Rindnappaleder mit geräumigem 
Steckfach, 2 kleineren Steckfächern, 
Reißverschlussfach und Stifteschlaufe.                                                                                      
Maße: ca. 13,0 x 24,0 x 3,5 cm                                      
Art.-Nr.: 621

Halfter Keep Cool
Cooles Halfter aus hochwertigem 
Hunterleder mit geräumigem Steckfach 
für die Börse, einem kleineren Steckfach 
für Block, 2 kleineren Steckfächern 
seitlich für Kellnermesser oder Stift und 
Feuerzeug. Hinten ein Fach mit Klettver-
schluss. In braun und schwarz erhältlich.                                                                                      
Maße: ca. 17,0 x 29,0 x 4,0 cm                                      
Art.-Nr.: 675

Halfter
Modernes Halfter aus hochwertigem 
Hunterleder mit geräumigem 
Steckfach für die Börse, 2 kleineren 
Steckfächern seitlich für Feuerzeug & 
Kellnermesser und Stifte- und Block-
fach. In schwarz und braun erhältlich.                                                                                      
Maße: ca. 14,0 x 21,0 x 4,0 cm                                      
Art.-Nr.: 696

Art.-Nr.: 623



03

2-/3- TEILIGE SPEZIALBÖRSEN

04
Trendige 2 tlg. Kombibörse mit funktionaler Aufteilung. Ausst.:  Teil 1: 
1 geräumiges Schein- und Münzfach, 3 Kreditkartenfächer, 1 Ausweisfach 
und zusätzliches Reißverschlussfach. Teil 2: 5 Kreditkartenfächer  
(1x mit Netz) und zusätzliches Reißverschlussfach durch Druckknopf  
entnehmbar.  
Maße: ca. 10,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 4083

03
Multifunktionale 3 tlg. Kombibörse in attraktiver Aufmachung in hochwer-
tigem Rindnappaleder in erstklassiger Verarbeitung. Geräumiges Schein-
fach, 8 Kreditkartenfächer, 2 verdeckte Ausweisfächer, mit Druckknopf 
befestigtes Münzfach, 3 Kreditkartenfächer, 2 verdeckte Ausweisfächer 
und 1 Klarsichtausweisfach, zum Einschieben 3 Kreditkartenfächer und 3 
Ausweisfächer (2x Klarsicht).  
Maße: ca. 9,0 x 13,0 cm 
Art.-Nr.: 324

02
3 tlg. Verwandlungskünstler in modernem Design in hochwertiger 
Verarbeitung mit vielen Raffinessen. Ausst.: Teil 1: geräumiges Scheinfach,  
4 Kreditkartenfächer, 4 verdeckte Ausweisfächer. Teil 2: 4 Kreditkartenfä-
cher und 3 Ausweisfächer (2x mit Netz) zum Einschieben. Teil 3: weiteres 
Scheinfach, Münzfach und 4 Ausweisfächer mit Druckknopf.  
Maße: ca. 10,0 x 12,5 cm
Art.-Nr.: 165

01 
Exklusive hochwertig verarbeitete 2 tlg. Scheintasche in wertiger Verar-
beitung. Ausst.: geräumiges Schein- und Münzfach, 2 Kreditkartenfächer 
und 1 verdecktes Ausweisfach, zum Einschieben 7 Kreditkartenfächer 
(teilw. durch Druckknopf geschützt), 1 Ausweisfach und zusätzliches 
Reißverschlussfach.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm
Art.-Nr.: 4084

04

Voll integrierte Minibörse für 
den Abend!

Keine unansehnlichen 
Hosentaschen mehr!

Spezialbörsen für besondere Ansprüche. 
Special purses for high demands.

05
Ausweishülle, Partyportemonnaie und normale Börse alles in Einem! 
Echtes Rindnappaleder. Ausstattung gesamt: 9 Kreditkartenfächer, 2+1 
Scheinfächer, 1 Münzfach, 1 Netzausweisfach, 1 verdecktes Ausweisfach 
Maße: ca. 12,5 x 9,6 cm 
Art.-Nr.: 831

01

05

02



USB Scheintasche
Repräsentative USB- Scheintasche in edlem Design. 
Ausst.: geräumiges Schein- und Münzfach (inkl. 
Reserveschlüsselfach), 8 Kreditkartenfächer (durch 
Druckknopf geschützt), 5 Ausweisfächer (1x mit Netz) 
und USB-Stick 2 GB (abnehmbar). Auf Wunsch andere 
USB-Stickgröße möglich.  
Maße: ca. 12,0 x 9,5 cm 
Art.-Nr.: 268

Fashion Purse
Natürlich aussehendes „washed oil hunter“ Rind- 

nappaleder als Kombibörse verarbeitet mit 10 Kredit-
kartenfächern, großes Reißverschlussfach innen, 2 

Ausweisfächer mit Netz, mit 2 Scheinfächern, 1 Münz-
fach und 2 extra Fächern! Insgesamt mit 2 Faltteilen und 

Druckknopfriegel. 
Maße: ca. 9,5 x 12,5 cm                                                                                 

Art.-Nr.: 2197

Spezialbörsen für besondere Ansprüche. 
Extraordinary purses for particular requirements.

Dollarclip Scheintasche
Hochwertig verarbeitete Börse mit Dollarclip 

(durch Druckknopf geschützt), 8 Kreditkar-
tenfächer,  2 Ausweisfächer und außenliegen-

des Münzfach.  
Maße: ca. 11,0 x 9,5 cm 

Art.-Nr.: 418

Dollarclip Börse aus Hunter-Leder
Trendige Scheintasche mit Dollarclip,  
3 Kreditkartenfächer, 1 Netzausweisfach und 
Münzfach. Maße: ca. 11,0 x 8,5 cm 
Art.-Nr.: 38075

Dollarclip Börse Fast & Furious
Moderne Dollarclipbörse, 4 Kreditkartenfä-
cher und edler Metallclip - ideal zum Prägen 
und Lasern. Maße: ca. 7,5 x 11,0 cm 
Art.-Nr.: 674

Clip it!
Dollarclipbörse aus Hunterleder (braun), mit  
1 Dollarclip mit starkem Magnet, 6 Kreditkar-

tenfächern & 1 verdecktes Steckfach für weitere 
Kreditkarte. Ideal zum Prägen Ihres Logos.  

Erhältlich in schwarz oder braun. 
Maße: ca. 11,0 x 7,2 cm  

Art.-Nr.: 835

Classic Clip
Dollarclipbörse aus weichem  Echtleder, mit  

1 Dollarclip & 6 Kreditkartenfächern .  
Maße: ca. 11,0 x 8,6 cm  

Art.-Nr.: 851

Klassische Dollarclipbörse
Klassische Scheintasche mit Dollarclip,  
3 Kreditkartenfächer und 1 Klarsichtausweisfach.  
Maße: ca. 11,0 x 9,0 cm 
Art.-Nr.: 4097

SPEZIAL- & USB-BÖRSEN

Black Forrest 
Edle Scheintasche in hochwertigem Rindleder, 

7 Kreditkartenfächer, geräumiges Schein- & 
Münzfach (inkl. Reserveschlüsselfach),3 verdeckte 

Ausweisfächer, 1 Netzausweisfach, Einkaufswa-
genchipfach, ungeteiltes Münzfach, zweigeteiltes 

Scheinfach. 
Maße: ca. 12,5 x 9,5 cm 

Art.-Nr.: 685

DOLLARCLIPBÖRSEN



07 Deluxe
Geräumiges Stifteetui an der Oberseite mit um-
laufendem Reißverschlusshauptfach, zusätzliches 
Reißverschlussfach innen sowie Halter für Lineal 
und Stift. Hochwertiges Rindnappaleder.  
Maße: ca. 21,0 x 6,5 x 5,0 cm 
Art.-Nr.: 468

10 Lux
Elegantes Stifteetui mit Platz für 3 Stifte mit 
umlaufendem Reißverschluss aus hochwertigem 
Rindnappaleder.  
Maße: ca. 17,0 x 5,5 cm 
Art.-Nr.: 105

01 Rulex
Stifteetui mit geräumigem Reißverschlussfach und 
zusätzlichem Reißverschlussfach an der Seite aus 
hochwertigem Rindnappaleder.  
Maße: ca. 20,0 x 5,0 x 5,0 cm 
Art.-Nr.: 467

04 Moonlight
Elegantes Stifteetui mit geräumigem Reißver-
schlusshauptfach.  
Maße: ca. 21,0 x 6,5 x 4,0 cm 
Art.-Nr.: 482

05 Starlight
Repräsentative Stifterolle aus hochwertigem 
Rindnappaleder.  
Maße: ca. 19,0 x 4,0 cm 
Art.-Nr.: 466

04

05

02 Elegance
Elegantes Stifteetui in hochwertigem Rindnappa-
leder mit geräumigem Reißverschlusshauptfach.  
Maße: ca. 22,0 x 7,5 x 3,0 cm 
Art.-Nr.: 300823
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02

10

06 Stifteköcher
Moderner Stifteköcher aus Kunstleder (PU), weiße 
Nahtabsteppung, verschieden farbliche Abstep-
pungen möglich.  
Durchmesser: ca. 8,5 cm, Höhe: ca. 10,0cm 
Art.-Nr.: 640

Stifteetuis in hochwertigem Rindnappaleder. 
Pen etuis in fine genuine leather.

07

06

STIFTEETUIS

11 Stifteetui
Exklusives Stifteetui aus Kunstleder mit Einsteck-
verschluss. Platz für 2 Stifte.Prägung ist möglich! 
Maße: ca. 16,0 x 5,5 x 2,5 cm 
Art.-Nr.: 734

11

09 Super pen III
Stifteetui aus weichem Rindleder für 3 Stifte.  
In schwarz und braun erhältlich. 
Maße: ca. 7,2 x 15,5 cm  
Art.-Nr.: 815

08 Super pen II
Stifteetui aus weichem Rindleder für 2 Stifte.  
Farbe: schwarz oder braun.  
Maße: ca. 5,0 x 15,5 cm  
Art.-Nr.: 816

03 Super pen I
Stifteetui aus weichem Rindleder für 1 Stift.  
Maße: ca. 3,6 x 15,5 cm  
Art.-Nr.: 817

03

08

09



Kulturbeutel und Herrentaschen für besondere Ansprüche. 
Toilet bags and men bags for particular requirements.

KULTURBEUTEL & HERRENTASCHEN

06 Kulturbeutel
Vollrindleder, 1 Reißverschluss-Hauptfach, 4 große 
Zusatzsteckfächer, 1 Reißverschluss-Zusatzfach 
(unten). 
Maße: ca. 32,0 x 18,0 x 13,0 cm 
Art.Nr.: 168524

05 Herrentasche
Vollrindleder, 2 Reißverschluss-Hauptfächer, 
Handyfach & Stifte-schlaufen, abnehmbarer & 
verstellbarer Riemen,  4 Reißverschluss-Zusatzfächer 
(innen, 3 vorne). 
Maße: ca. 25,0 x 21,0 x 13,0 cm 
Art.Nr.: 168522

04 Herrentasche
Vollrindleder, 1 Reißverschluss-Hauptfach,1 Zusatz-
steckfach (vorne),3 Reißverschluss-Zusatzfächer 
(vorne, hinten, innen), Handyfach, verstellbarer 
Riemen. 
Maße: ca. 25,0 x 19,0 x 5,0 cm 
Art.Nr.: 168529

01 Kulturbeutel
Praktischer Kulturbeutel mit 2 geräumigen Reißver-
schlussfächern. 5 Steckfächer und 2 Reißverschluss-
innenfächer. 1 Reißverschlussfach außen. Griff für 
angenehmen Tragekomfort. Rindnappaleder. 
Maße: ca. 28,0 x 19,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 3455

03 Kulturbeutel
Geräumiger Kulturbeutel mit extra großer Reiß-
verschlussöffnung mit 3 Reißverschlussfächern, 14 
Gummischlaufen und Halterung zum Aufhängen. 
Praktischer Tragegriff außen. Rindnappaleder.  
Maße: ca. 27,0 x 19,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 3454

02 Kulturbeutel
Eleganter Kulturbeutel mit geräumiger Öffnung. 6 
Gummischlaufen und 1 Reißverschlussinnenfach. 1 
Reißverschlussaußenfach und praktischer Tragegriff. 
Rindnappaleder. 
Maße: ca. 27,5 x 17,0 x 15 cm 
Art.-Nr.: 3456
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09

08

10

11

14

13

09 + 10 Kulturbeutel
Edler Kulturbeutel in hochwertiger Verarbeitung. 
Mit Reißverschlusshauptfach, 2 Steckfächern und 
Tragegriff.   
Maße: ca. 18,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 4221 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4621 (Microfaser / Leder Kombination)

08 Kulturbeutel 
Eleganter Kulturbeutel aus Kunstleder (PU) mit 
großem Reißverschlusshauptfach mit 2 Netzfächern 
und 4 Halteschlaufen, 1 Vorfach durch Druckknopf 
geschützt.  
Maße: ca. 24,0 x 14,0 cm 
Art.-Nr.: 391

11 Kulturbeutel
Praktischer Kulturbeutel aus Kunstleder (PU)  mit 
großer Reißverschlussöffnung, zusätzlich durch 
Klettverschluss geschützt. Innen 2 Steckfächer und  
5 elastische Schlaufen. Griff für besten Tragekomfort.  
Maße: ca. 26,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 3452

12 Kulturbeutel
Schicker Kulturbeutel aus Kunstleder (PU) mit  
2 Reißverschlusshauptfächern, 2 Reißverschlussin-
nenfächern und 5 Steckfächern in verschiedenen 
Größen. Mit außenliegendem Griff für komfortablen 
Tragekomfort.  
Maße: ca. 27,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 3453

13 + 14 Kulturbeutel
Trendiger Kulturbeutel in angesagter Optik mit  
3 Steckfächern und Tragegriff.  
Maße: ca. 22,0 x 16,5 cm 
Art.-Nr.: 4222 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4622 (Microfaser / Leder Kombination)

Kulturbeutel  für besondere Ansprüche. 
Toilet bags for particular requirements.

12

KULTURBEUTEL

07

07 Kulturbeutel
Geräumiger Kulturbeutel mit großer Reißver-
schlussöffnung mit 1 Reißverschlussfach innen und 
seitlichen Druckknöpfen für eine Platzerweiterung. 
Rindnappaleder.  
Maße: ca. 25,0 x14,5 x 14,5 cm 
Art.-Nr.: 673

15

16

15 Kulturbeutel
Exklusiver Kulturbeutel mit einem Reißverschluss-
hauptfach. 2 Reißverschlusszusatzfächer & 2 
Zusatzsteckfächer (innen & außen), Tragegriff. 
Maße: ca. 25,0 x 16,0 cm
Art.-Nr.: 743 (hochwertiges Echtleder)

16 Kulturbeutel
Exklusiver Kulturbeutel mit 1 Reißverschlusshaupt-
fach (innen 3 Steckfächer), 1 Reißverschlusszusatz-
fach außen/unten, Tragegriff.  
Maße: ca. 26,0 x 15,5 cm 
Art.-Nr.: 742 (hochwertiges Echtleder)



01
Hochwertig verarbeitete Gürteltasche in klassischem 
Design. Mit Reißverschlusshauptfach, Reißver-
schlussvorfach und Reißverschlussfach an der 
Rückseite, durch Nylongürtel stufenlos verstellbar. 
Rindnappaleder.  
Maße: ca. 25,0 x 11,0 cm 
Art.-Nr.: 393

01

Gürteltaschen für besondere Ansprüche. 
Waist bags for particular requirements.

02

GÜRTELTASCHEN

02
Elegante geräumige Gürteltasche aus Rindnappa-
leder mit vielen Extras, durch 2 Druckknöpfe zu 
schließen. Ausst.: 1 Hauptfach mit Handyfach, 2 
Steckfächer (1x durch Druckknopf geschützt), 3 
Kreditkartenfächer, 2 Reißverschlussfächer, durch 
Druckknopf geschützte Vortasche (innenliegend). 
Stufenlos verstellbar durch Nylongürtel.  
Maße: ca. 17,0 x 11,5 cm 
Art.-Nr.: 392

05
Hochwertig verarbeitete Gürteltasche in klassi-
schem Design. Mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vorfach für alle Handymodelle und 
Ohrsteckerausgang und Reißverschluss-Fach an 
der Rückseite mit Stoffgürtel stufenlos verstellbar. 
Material Canvas. 
Maße: ca. 4,0 x 19,0 x 11,5 cm (großes Fach) 
Art.-Nr.: 741

04
Hochwertig verarbeitete Gürteltasche in klassi-
schem Design. Mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vorfach für alle Handymodelle und 
Ohrsteckerausgang und RV-Fach an der Rückseite 
mit Stoffgürtel stufenlos verstellbar. Material Nylon. 
Maße: ca. 4,0 x 19,0 x 11,5 cm (großes Fach) 
Art.-Nr.: 740

04

05

03
Moderne Gürteltasche mit 1 RV-Hauptfach,4 RV-
Zusatzfächer (3 vorne, hinten)  
Maße: ca. 25,0 x 12,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 168526

03

Exklusive Schlüsselanhänger in hochwertigem Rindnappaleder. 
Exclusive key fobs in high quality leather.

SCHLÜSSELANHÄNGER

01 Quadrat Loop
Schicker Schlüsselanhänger mit Lederschlaufe 
aus hochwertigem Rindnappaleder und Metall-
beschlag für saubere Laserungen. Lederschlaufe 
in vielen Farben möglich (Innen- und Außenseite 
können auch in unterschiedlichen Farben gewählt 
werden). 
Maße: ca. 2,0 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 522 Glattleder 
Art.-Nr.: 522 Carbon-PU 
Art.-Nr.: 522 PU mit & ohne Naht 
Art.-Nr.: 522 Hunterleder braun 
 
 
Art.-Nr.: 598 Magnetbox sand für  
   Hunter-Schlüsselanhänger

01

Carbon-Prägung01

01

01

01



08 Quadrat Hole
Trendiger Schlüsselanhänger mit Lederband und 
Metallbeschlag für saubere Laserungen. Leder-
band mit Aufhänger. Hochwertiges Rindnappale-
der. Viele verschiedene Farben und Absteppungen 
möglich.  
Maße: ca. 2,0 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 519

09 Small Loop
Eleganter Schlüsselanhänger mit Lederschlaufe 
und kegelförmigem Metallbeschlag für perfekte 
Laserungen. Lederschlaufe aus hochwertigem 
Rindnappaleder in vielen Farben möglich (Innen- 
und Außenseite können auch in unterschiedlichen 
Farben gewählt werden).  
Maße: ca. 1,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 521

07 Farmer
Modischer Schlüsselanhänger zur Befestigung 
am Gürtel mit Schlüsselring an Lederschlaufe. 
Hochwertiges Rindnappaleder.  
Maße: ca. 2,0 x 13,0 cm 
Art.-Nr.: 530

06 Quadrat
Eleganter Schlüsselanhänger mit Lederband und 
Metallbeschlag zur perfekten Laserung. Hochwer-
tiges Rindnappaleder. Viele verschiedene Farben 
und Absteppungen möglich.  
Maße: ca. 2,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 520 Glattleder 
Art.-Nr.: 520 Carbon-PU 
Art.-Nr.: 520 Zweifarbig/Glattleder

10 Kennzeichenanhänger für Fahrzeuge
Eleganter Kennzeichenanhänger mit Netzeinschub 
von oben, verstärkte Rückwand und Karabiner an 
Schlüsselkette. Rindnappaleder. 
Maße: ca. 3,5 x 6,5 cm 
Art.-Nr.: 492

11 Box
Geschenkbox mit Schaumstoffeinlage für Schlüs-
selanhänger. 
Art.-Nr.: 618

12 Kennzeichenanhänger
Eleganter Kennzeichenanhänger mit Klarsichtein-
schub von oben und Schlüsselring. PU.  
Maße: ca. 6,5 x 3,7 cm 
Art.-Nr.: 707

03 Colour Key
Eleganter Schlüsselanhänger mit Kunstleder- 
schlaufe, die individuell farbig abgesetzt 
werden kann. Viele Farbvarianten sind denkbar. 
Das Leder ist ideal zum Prägen Ihres Logos!                                                                         
Maße: ca. 9,0 x 2,2 cm 
Art.-Nr.: 680

05 Belt Key
Cooler Schlüsselanhänger in verschiedenen 
Farben produzierbares Gurtband, das 
mit Leder am Schlüsselring befestigt ist.                                                                          
Maße:  ca. 9,0 x 3,2 cm 
Art.-Nr.: 684

04 Key White
Weiches Rindnappaleder mit weißer Absteppung 
veredelt diesen modernen Schlüsslanhänger.                                                                                            
Maße: ca. 2,7 x 7,8 cm 
Art.-Nr.: 672

02 Quadrat -Wild
Eleganter Schlüsselanhänger mit Leder-
band und Metallbeschlag zur perfekten 
Laserung. Hochwertiges Crazy Horse Leder.                                                                                              
Maße: ca. 2,0 x 10,0 cm 
Art.-Nr.: 520 Hunter Leder

SCHLÜSSELANHÄNGER
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13 Schlüsselanhänger Stoff
Moderner Stoffgürtel mit Metallbeschlag, welcher 
ideal für Gravuren (hell oder dunkel) ist! Farbe des 
Stoffes ist frei wählbar!  
Maße: ca. 6,0 x 2,8 x 0,4 cm 
Art.-Nr.: 820

14
14 Kennzeichenanhänger 
Stylischer Kennzeichenanhänger mit Klarsichtein-
schub  und Schlüsselring. Rindnappaleder.  
Maße: ca. 8,0 x 3,0 cm 
Art.-Nr.: 850

13

Exklusive Schlüsselanhänger in hochwertigem Rindnappaleder. 
Exclusive key fobs in high quality leather.



Turn around
Jeansgürtel aus 3 mm starkem Rindleder, Kanten gerundet und poliert und drehbarer 
Schließe aus gebürstetem Metall - bestens geeignet für individuelle Lasergravuren auf 
beiden Seiten! Gesamtlänge: 130-135cm inkl. Schnalle, Schnalle hat Klemmfunktion, 
Breite 35 mm, individuell kürzbar. Farbe: schwarz 
Art.-Nr.: 353201

GÜRTEL

Simple elegance
Jeansgürtel aus 3 mm starkem Glattleder. Kanten gerundet und poliert, zweifarbiger 
Schließe aus gebürstetem Metall - bestens geeignet für individuelle Lasergravuren. 
Farbe Gürtel: schwarz, individuell kürzbar, Schnalle ist geklemmt.  
Gesamtlänge: 130-135cm inkl. Schnalle, Breite 35 mm 
Art.-Nr.: 352201

Two Colour Twisted 
Herrengürtel aus 3,2 mm starkem, zweifarbigem Glattleder in bester 

Verarbeitung und Schließe aus gebürstetem Metall - bestens geeignet für 
individuelle Lasergravuren. Farbe Wende-Gürtel: schwarz /braun.  

Gesamtlänge inkl Schnalle: 110-135cm , Breite 35 mm 
Art.-Nr.: 352001

Fast to Switch 
Herrengürtel aus 3,2 mm starkem, zweifarbigem Glattleder in bester 

Verarbeitung & Drehschließe. Aus gebürstetem Metall - bestens geeignet für 
individuelle Lasergravuren auf beiden Seiten.  

Farbe Wende-Gürtel: schwarz/braun.  
Gesamtlänge: 110-135cm inkl. Schnalle, Breite 35 mm. 

Art.-Nr.: 353001

Army Belt
Stabiler Stoffgürtel mit Klemmschnalle. Farben: schwarz, blau, rot, beige, braun, 
dunkelbraun. Größe ca. 4 x 130 cm, TW 90-120 cm. 
Art.-Nr.: 401785

Stoffgürtel 
Stabiler Stoffgürtel mit Klemmschnalle. Farben: schwarz, weiß, orange, oliv, marine, 
rot, beige, dunkelbraun, neongelb, neongrün. Größe ca. 4 x 130 cm. TW 90-120 cm. 
Art.-Nr.: 401710

Universal Gürtel
Gürtel aus 3 mm starkem Glattleder mit schattierender Oberfläche. Speziell bei Brauntönen 
kommt die Oberflächenmaserung rustikal zur Geltung. Die massive Gürtelschließe betont 

diesen Effekt wirkungsvoll. Farben: schwarz, weiß, braun, camel, Antik-braun. TW 80 -120cm, 
verschraubt, Breite 30 mm 

Art.-Nr.: 301272

Exklusive Leder-Gürtel mit passenden Schnallen, bestens geeignet für Lasergravuren.
Exclusive leather belts with nice belt buckles for clean laser engravings.

Automatic belt 
Nobler Gürtel aus schwarzem Spaltleder mit gravierbarer Automatik-Klemm-

Schnalle ! Die Schnalle lässt sich schnell und bequem öffnen und schließen. 
Gesamtlänge: 130-135cm inkl. Schnalle, Breite 35 mm. Individuell kürzbar.  

Art.-Nr.: 357501

Stoffgürtel 
Herrengürtel aus Baumwoll- Stoff,  individuell kürzbar, Farbe: schwarz, Breite 
40mm, Gesamtlänge: 130 cm inkl. Schnalle,  Schnalle geklemmt, gebürstetes 

Metall (ideal zum Gravieren) 
Art.-Nr. 405301



Best Business II 
3,2 mm starker Rindnappaledergürtel mit Carbonmus-
terung, Farbe: schwarz . Gesamtlänge: 130-135cm inkl. 

Schnalle, verschraubt, Breite 40 mm. Individuell kürzbar. 
Art.-Nr.: 401919

Best Business I 
3,2 mm starker Rindnappaledergürtel, Farbe: schwarz. 
Gesamtlänge: 130-135cm inkl. Schnalle, verschraubt, 

Breite 40 mm. Individuell kürzbar. 
Art.-Nr.: 401219

Lock-in-twisted 
Hochwertiger Glattledergürtel mit Wendefunktion durch die 

drehbare Schließe aus gebürstetem Metall - bestens geeignet 
für eine individuelle Lasergravur! Farbe Gürtel: schwarz/dunkel-

braun. TW 80-110cm, Breite 35 mm. Individuell kürzbar. 
Art.-Nr.: 351220

Lock-in
Gürtel aus Rindleder mit Automatikverschluss. Schließe besteht aus gebürstetem  
& poliertem Metall - bestens geeignet für individuelle Lasergravuren.  
TW 80-110cm, Breite 35 mm 
Art.-Nr.: 351178

GÜRTEL
Exklusive Leder-Gürtel mit passenden Schnallen, bestens geeignet für Lasergravuren.

Exclusive leather belts with nice belt buckles for clean laser engravings.

Business Belt I
Hochwertiger Gürtel aus Glattleder und zweifarbige Schließe aus gebürste-
tem Metall - bestens geeignet für individuelle Lasergravuren. Farbe Gürtel: 
schwarz Individuell kürzbar. Endstück ist eckig. 
Gesamtlänge: 130-135cm inkl. Schnalle, Breite 35 mm 
Art.-Nr.: 354201

Business two-colors 
Hochwertiger Gürtel aus zweifarbigem Glattleder & zweifarbiger 

Klemm-Schließe aus gebürstetem Metall - bestens geeignet 
für individuelle Lasergravuren. Farbe Gürtel: schwarz/braun, 

individuell kürzbar. Endstück ist eckig.  
Gesamtlänge: 110-135cm inkl. Schnalle, Breite 35 mm 

Art.-Nr.: 354001

Hunter Gürtel
Jeansgürtel aus 3 mm starkem Hunter- Leder in 
braun, mit modischer silber gebürsteter Schließe 
bestens geeignet für Lasergravuren. Gesamtlän-
ge: 130-135cm inkl. Schnalle, verschraubt, Breite 
40 mm, individuell kürzbar 
Art.-Nr.: 401819

dunkel

hell



02

Exklusive Leder-Gürtel mit passenden Schnallen, bestens geeignet für Lasergravuren.
Exclusive leather belts with nice belt buckles for clean laser engravings.

01

01

01

07

06

01
Gürtel aus 3 mm starkem Rindleder mit schattierender Oberfläche. Speziell 
bei Brauntönen kommt die Oberflächenmaserung rustikal zur Geltung. Die 
massive Gürtelschließe betont diesen Effekt wirkungsvoll. Farben: schwarz, 
braun, dunkelbraun. TW 80-120 cm, verschraubt, Breite 40 mm. 
Art.-Nr.: 401395

02
Herrengürtel aus 3,2 mm starkem Rindleder. Farben: schwarz und braun.  
TW 80-120 cm, verschraubt, Breite 35 mm. 
Art.-Nr.: 351056

04
Gürtel aus 3 mm starkem Rindleder mit schattierender Oberfläche. Speziell 
bei Brauntönen kommt die Oberflächenmaserung rustikal zur Geltung. Die 
massive Gürtelschließe betont diesen Effekt wirkungsvoll. Farben: schwarz, 
braun, camel, Antik-braun. TW 80-120 cm, verschraubt, Breite 40 mm. 
Art.-Nr.: 401394

03
Hochwertiger Damenledergürtel aus 3 mm Softleder mit modischer 
Schließe. Farbe: schwarz, weiß, mamor, cappuchino, pearl. TW 80-110 
verschraubt, Breite 30 mm.  
Art.-Nr.: 301425

07 
Klarsicht Geschenkbox für Gürtel. 
Art.-Nr.: 396

05
Hochwertiger Gürtel mit stilechter Schließe.  
Farbe: schwarz. TW 80 - 110 cm, Breite 40 mm.  
Art.-Nr.: 402641

06
Metallgeschenkbox für Gürtel. Kann auch graviert werden! 
Art.-Nr.:614

03

04

GÜRTEL

05



02 Spielekarteetui II
Exklusives Kartenetui mit zwei nebeneinander-
liegenden Fächern für Spielekarten, Stifte- und 
Blockhalterung. Umlaufender Reißverschluss. 
Ohne Karten. 
 Maße: ca. 10,0 x 14,0 cm 
Art.-Nr.: 446

03 Spielekartenetui III
Hochwertiges Spielekartenetui mit zwei überein-
anderliegenden Fächern für Spielekarten, Stifte- 
und Blockhalterung. Umlaufender Reißverschluss. 
Ohne Karten.  
Maße: ca. 7,5 x 20,0 cm 
Art.-Nr.: 450

02

01

05 Taschenmesserhülle 
Hochwertige Hülle für Taschenmesser in  
Rindnappaleder.  
Maße: ca. 5,0 x 10,5 cm 
Art.-Nr.: 432

01 Spielekartenetui I 
Exklusives Spielekartenetui, Außenseite aus hoch-
wertigem Echtleder, innen weicher Samtbezug, 
inkl. Schreibblock und Stift. Ohne Skatblatt.  
Maße: ca. 8,0 x 12,0 cm 
Art.-Nr.: 499

05

Spielekartenetuis, Reisezubehör & Sonstiges. 
Case for deck of cards, travel equipment & miscellaneous.

09 Geldbörse
Elegante Geldbörse mit umlaufendem Reiß-
verschluss. Ausst.: Schein- und Münzfach inkl. 
Reserveschlüsselfach, 10 Kreditkartenfächer & 4 
Ausweisfächer (1x mit Netz). 
Maße: ca. 10,5 x 13,0 cm 
Art.-Nr.: 606

07 Mousepad 
Mousepad der Extraklasse! Hochwertiges und 
elegantes Mousepad aus PU mit weißer Ziernaht! 
Maße: ca. 23,0 x 19,0 x 0,3 cm 
Art.-Nr.: 668

06 Aufbewahrungsschale II 
Exklusive Aufbewahrungsschale aus Kunstleder, 
 mit Druckknöpfen an allen vier Seiten. Zahlreiche 
Farbkombinationen möglich, sowie auch in Leder 
produzierbar. Ideal für Münzgeld, Bonbons, 
Visitenkarten, Schlüssel und sonstige Kleinigkeiten. 
Maße: ca. 17,0 x 17,0 x 3,5 cm Art.-Nr.: 617
Maße: ca. 12,5 x 12,5 x 2,5 cm Art.-Nr.: 687
Maße: ca. 12 ,0x 12,0 x 4,0 cm Art.-Nr.: 688
Maße: ca. 9 ,0 x 8,5 x 3,2 cm Art.-Nr.: 689

10 Notizbuch
Elegantes Notizbuch mit linienfreien Papier (mit 
Linien kann auch bestellt werden). Mit Gummiband 
als Schließe. Auf dem Gummiband befindet sich 
ein Lederstück welches individuell (neben dem 
Einband selbst) mit Ihrem Logo geprägt werden 
kann. In verschiedenen Farben produzierbar. Auch 
die Innenseiten können bedruckt werden. 
Maße: ca. 21,0 x 13,5 cm 
Art.-Nr.: 669

07
09

06

13

12

10

08

03

08 Ticketcase 
Elegante Bankmappe ideal zum Prägen mit dem 
Bank-Logo. In hochwertigen Rindnappaleder. 
Maße: ca. 13,0 x 24,5 cm 
Art.-Nr.: 678

11

04

04 Aufbewahrungsschale I
Exklusive Aufbewahrungsschale aus Leder,mit 
Druckknöpfen an allen vier Seiten. Ideal für 
Münzgeld, Bonbons, Visitenkarten, Schlüssel und 
sonstige Kleinigkeiten. 
Maße: ca. 15,0 x 15,0 x 3,5cm
Art.-Nr.: 711

11 Krawattenbox
Exklusive Krawattenbox aus Kunstleder mit Metall-
applikation. Ideal zum Gravieren mit Ihrem Logo. 
Maße: ca. 10,5 x 8,5 cm 
Art.-Nr.: 744

12 Stifteschale I
Edle Stifteschale mit Magneten an den Ecken.
Rindnappaleder. 
Maße: ca. 24,0 x 17,0 x 4,0 cm 
Art.-Nr.: 753

13 Stifteschale II
Edle Stifteschale mit Magneten an den Ecken. 

Rindnappaleder.  
Maße: ca. 19,5 x 9,5 x 3,5cm 

Art.-Nr.: 752

SPIELEKARTENETUIS & SPECIALS

14  Sporty Bag 
Geräumige Sporttasche aus Nylon mit 2 seitlichen 

Steckfächern, 1 Reißverschlusszusatztasche vorne, 
abnehmbarer & verstellbarer Trage-Riemen, 

Kurzgriffe mit Klettverschluss, 1 großes Hauptfach 
mit geteiltem Reißverschluss. 

Maße: ca. 45,0 x 23,0 cm 
Art.-Nr.: 811

15 Tabak Etui  
Tabak Etui  mit 2 Druckknöpfen gesichert, mit Fach für 

Feuerzeug + Tabakpapier und Gürtelschlaufe.  
Maße: 16,0 x 10,0 cm 

Art. 813

14

15



01
Eleganter Terminplaner in DIN A6 mit Magnetver-
schluss. Ausst.: Ringbuchmechanik (mittig), Steckfach 
für Schreibblock, 2 weitere Steckfächer,  
2 Stifteschlaufen, 5 Kreditkartenfächer.  
Maße: ca. 15,0 x 21,0 cm  
Art.-Nr.: 4213 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4613 (Microfaser / Leder Kombination)

02
Formschöner Terminplaner in DIN A6 mit umlaufen-
dem Reißverschluss. Ausst.: Ringbuchmechanik (mit-
tig), Steckfach für Schreibblock, 2 weitere Steckfächer,  
2 Stifteschlaufen, 5 Kreditkartenfächer.  
Maße: ca. 15,0 x 21,0 cm 
Art.-Nr.: 4214 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4614 (Microfaser / Leder Kombination)

03
Exklusiver Terminplaner in DIN A5 mit umlaufendem 
Reißverschluss. Ausst.: Ringbuchmechanik (mittig), 
Steckfach für Schreibblock, 3 weitere Steckfächer,  
2 Stifteschlaufen und 6 Kreditkartenfächer.  
Maße: ca. 20,5 x 26,0 cm 
Art.-Nr.: 4215 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4615 (Microfaser / Leder Kombination)

04
Funktionaler Terminplaner in DIN A5 mit umlaufendem 
Reißverschluss. Ausst.: Ringbuchmechanik (mittig), 
Steckfach für Schreibblock, 4 weitere Steckfächer,  
1 Stifteschlaufe, 8 Kreditkartenfächer (durch Druck-
knopf geschützt), 1 geräumiges Visitenkartenfach. 
Maße: ca. 20,5 x 26,0 cm 
Art.-Nr.: 4216 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4616 (Microfaser / Leder Kombination)

05
Edle und funktionale Schreibmappe in  DIN A4 mit 
vielen Raffinessen. Ausst.: Klemmbrett für Schreibblock 
(herausnehmbar), 3 Steckfächer (1x DIN A4), 4 Stiftehal-
ter, 5 Kreditkartenfächer und 1 Netzvisitenkartenfach.  
Maße: ca. 28,0 x 36,0 cm 
Art.-Nr.: 4217 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4617 (Microfaser / Leder Kombination)

06
Repräsentative Konferenzmappe in DIN A4 mit Mag-
netverschluss. Ausst.: Ringbuchmechanik, Steckfach 
für Schreibblock, 3 weitere geräumige Steckfächer,  
3 Stifteschlaufen, 8 Kreditkartenfächer und  
1 geräumiges Visitenkartenfach.  
Maße: ca. 25,0 x 33,0 cm 
Art.-Nr.: 4218 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4618 (Microfaser / Leder Kombination)

07
Exklusive Konferenzmappe in DIN A4 mit umlaufendem 
Reißverschluss. Ausst.: Ringbuchmechanik, Steckfach 
für Schreibblock, 4 weitere geräumige Steckfächer,  
3 Stifteschlaufen, 8 Kreditkartenfächer und 1 geräumi-
ges Visitenkartenfach.  
Maße: ca. 26,0 x 33,0 cm 
Art.-Nr.: 4219 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4619 (Microfaser / Leder Kombination)

08
Vielfältige Konferenzmappe in DIN A4 in hochwertiger 
Verarbeitung und Funktionalität mit umlaufendem 
Reißverschluss. Ausst.: Ringbuchmechanik, Steckfach 
für Schreibblock, 3 weitere geräumige Steckfächer,  
1 geräumiges Smartphone Klarsichtfach (12,5 x 9,0 cm 
durch Klettverschluss geschützt),  
2 Stifteschlaufen, 6 Kreditkartenfächer und  
2 geräumige Visitenkartenfächer und versenkbarer 
Tragegriff außen.  
Maße: ca. 26,0 x 36,0 cm 
Art.-Nr.: 4220 (hochwertiges Echtleder)
Art.-Nr.: 4620 (Microfaser /  Leder Kombination)

02

03

04

07

06

08

<Microfaser / 
Leder 
Kombination

oder: >
hochwertiges Echtleder

Artikel 4217-4220 sind mit herausnehmbarer 
Ringbuchmechanik für mehr Flexibilität.

01

05

Hochwertiges Rindnappa oder in Kombination mit erstklassigem Microfaser für den modernen Geschäftsmann. 
High-class cow napa or in combination with first class microfibre for the trendy businessman.

OFFICE

09
Exklusive Handwerkermappe aus Kunstleder in etwas 
größer als DIN A5 (siehe Blöckchen, die A5 sind). Ausst.: 
1 Steckfach für Schreibblock, 1 A5 Schreibblock, 1 
USB Stickhalterung, 3 weitere A5 große Steckfächer, 1 
Stifte-Schlaufe, und 6 Kreditkartenfächer und einem 
Klarsichtvisitenkartenfach. Gesichert mit Magnet-
druckknopf. 
Art.-Nr.: 724 (PU)

09

> 



13
Exklusive Konferenzmappe in hochwertigem Rindnappaleder in DIN A4 mit umlaufendem Reißverschluss, 
1 Steckfach für Schreibblock, 4 weitere Steckfächer A5-A4, Ringbuchmechanik herausnehmbar-dadurch 
Dazugewinn eines weiteren Steckfaches, 1 Taschenrechner, 3 Stifteschlaufen, 8 Kreditkartenfächer und 1 
geräumiges Visitenkartenfach.   
Maße: ca. 33,0 x 26,0 cm 
Art.-Nr.: 664 (hochwertiges Echtleder)

15
Exklusive A4 Mappe aus hochwertigem Rindnap-
paleder für Loseblattsammlung an zwei Seiten 
mit Reißverschluss.  
Maße: ca. 24,0 x 33,5 cm 
Art.-Nr.: 429

12
Edle und funktionale Schreibmappe aus hoch-
wertigem Rindnappaleder mit 4 Einschubfächern 
für DIN A4, 3 Stifteschlaufen, Netzfach für 
Visitenkarte, 2 weitere Steckfächer und  
5 Kreditkartenfächer.  
Maße: ca. 27,0 x 35,5 cm 
Art.-Nr.: 476

16
Exklusive A4 Ringbuchmappe aus hochwertigem 
Echtleder mit zwei zusätzlichen A4  
Einschubfächern.  
Maße: ca. 26,5 x 33,0 cm 
Art.-Nr.: 477

14
Hochwertige A4 Mappe in Kunstleder mit 
umlaufendem Reißverschluss.  
2 Halterungen für Haftnotizen, 4 Visitenkartenfä-
cher, 3 Stifteschlaufen, 4 große Einschubfächer. 
A4 Blöcke können seitlich und von oben einge-
schoben werden.  
Maße: ca. 25,5 x 33,0 cm 
Art.-Nr.: 481

11
Exklusive Konferenzmappe in hochwertiger 
Rindnappaleder/Microfaser Kombination 
in DIN A4 mit umlaufendem Reißverschluss, 
Ringbuchmechanik, Steckfach für Schreibblock, 
Klemmbrett ausziehbar, großes Harmoniumfach 
mit darunterliegenden Einschubfächern,  
3 Stifteschlaufen, 8 Kreditkartenfächer und  
1 geräumiges Visitenkartenfach.  
Maße: ca. 26,0 x 33,0 cm 
Art.-Nr.: 600

10
Exklusiver Terminplaner aus hochwertigem 
Rindnappaleder in DIN A5. Ausst.: Steckfach 
für Schreibblock, 2 weitere Steckfächer, Stifte-
schlaufe. USB - Stick-Halterung, Taschenrechner-
Halterung und 6 Kreditkartenfächer.  
Maße: ca. 18,0 x 22,5 cm 
Art.-Nr.: 497

Beispiele von Sonderentwicklungen:

Fragen Sie uns an. 
Alles ist möglich!

10

11

12

16

14

15

Hochwertiges Rindnappa oder in Kombination mit erstklassigem Microfaser für den modernen Geschäftsmann. 
High-class cow napa or in combination with first class microfibre for the trendy businessman.
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Mappe Atlanta 
Exklusive Schreibmappe aus Kunstleder in etwas größer als 
DIN A5 (siehe Blöckchen, die A5 sind). Ausst.: 1 Steckfach für 

Schreibblock, 1 A5 Schreibblock, 1 USB Stickhalterung, 3 weitere 
A5 große Steckfächer, 1 Stifte-Schlaufe, und 6 Kreditkartenfächer 

und einem Klarsichtvisitenkartenfach. Verschieden farbige Ab-
steppungen möglich, sowie Fähnchen nach ihrem Farbwunsch! 

Dieses Fähnchen ist für Prägungen mit Ihrem Logo geeignet! 
Andere Prägestellen möglich.  

Maße: etw. größer als A5 (ca. 18,0 x 22,5 x 2,0 cm) 
Art.-Nr.: 803

Konferenzmappe 
Konferenzmappe in hochwertiger Verarbeitung aus Kunstleder 
(ist auch in Rindleder produzierbar!) in DIN A4 mit Reißver-
schluss. Steckfach für A4 Schreibblock, Stifteschlaufe, Reißver-
schlussfach, 8 Kreditkartenfächer und 1 Netzfach für Visitenkar-
ten, 1 großes und ein kleines Seitensteckfach. 2 verschiedene 
Varianten möglich. 
Maße: ca. 34,0 x 25,0 cm 
Art.-Nr.: 716

Konferenzmappe 
Rindnappaleder in DIN A4 mit umlaufendem Reißverschluss,  

1 Steckfach für Schreibblock,  
5 weitere Steckfächer A5-A4, 3 Stifteschlaufen,  

8 Kreditkartenfächer und 1 geräumiges Visitenkartenfach.    
Maße: ca. 33,5 x 27,0 x 3,0 cm 

Art.-Nr.: 757

Konferenzmappe
Moderne Schreibmappe mit großem Steckfach außen/vorne, 
serienmäßig mit Taschenrechner mit Solarfunktion,  
5 Kreditkartenfächern, 1 Visitenkartenfach mit Klarsichtfolie, 
2 Stifteschlaufen, 1 kleines Steckfach, 1 Reißverschlussfach, 
herausnehmbare Ringbuchmechanik, herausnehmbarer Block, 
1 großes Steckfach. Alles gesichert durch einen umlaufenden 
Reißverschluss. Material: Soft-PU.  
Maße: ca. 34,0 x 27,5 x 5,5 cm 
Art.-Nr.: 821

Hochwertiges Rindnappa oder in Kombination mit erstklassigem Microfaser für den modernen Geschäftsmann. 
High-class cow napa or in combination with first class microfibre for the trendy businessman.
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Hochwertiges Rindnappa oder in Kombination mit erstklassigem Microfaser für den modernen Geschäftsmann. 
High-class cow napa or in combination with first class microfibre for the trendy businessman.

OFFICE

01
Kleine Notizmappe, ideal für Handwerker in hochwertiger Verarbeitung aus 
Kunstleder (ist auch in Rindleder produzierbar!) in DIN A5. Ausst.: Taschen-
rechner, karierter Block mit 30 Blatt, mit Stifteschlaufe und Visitenkarten-
fach, mit Beschlag zur Gravur geeignet. Auch mit Geschenkbox erhältlich. 
Maße: ca. 13,0 x 18,0 x 2,0 cm 
Art.-Nr.: 730

02
Konferenzmappe in hochwertiger Verarbeitung aus Kunstleder (ist auch in 
Rindleder produzierbar!) in DIN A4. Mit Magnetverschluss. Ringbuchme-
chanik für genügend Hüllen, Steckfach für Schreibblock, 1 Kreditkartenfach 
und1 Netzfach für Visitenkarten. 
Maße: ca. 33,0 x 25,0 cm 
Art.-Nr.: 695

03
Exklusive Handwerkermappe aus hochwertigem Rindnappaleder 
für DIN A5 Block. Ausst.: Steckfach für Schreibblock, 1 Zollstockhal-
terung, Steckfach für Katalog, Stift-Halterung, Taschenrechner mit 
Halterung und 3 Kreditkartenfächer. Gesichert mit Druckknopf. 
Maße: ca. 25,0 x 17,0 cm 
Art.-Nr.: 620

06 
Kleine Ringbuchkalender-Mappe mit 9 

Kreditkartenfächern, 3 großen Steckfächern,  
1 Stifteschlaufe,. 

Maße: ca. 12,2 x 17,3 x 2,1 cm 
Art.-Nr.: 805

07 
Kleine Ringbuchkalender-Mappe mit 9 Kreditkar-
tenfächern, 3 großen Steckfächern,  
1 Stifteschlaufe. 
Maße: ca. 12,2 x 17,3 x 3,1 cm 
Art.-Nr.: 806

04
Konferenzmappe in hochwertiger Verarbeitung aus Kunstleder (ist 
auch in Rindleder produzierbar!) in DIN A4. Ausst.: 1 Steckfach für A4 
Schreibblock und ein kleines Seitensteckfach. 
Maße: ca. 25,5 x 33,0 x 3,5 cm 
Art.-Nr.: 802



HANDYZUBEHÖR...
Sonderentwicklungen und Smartphone Etuis in hochwertiger Verarbeitung.
Special designs and smartphone etuis in high quality .

Smart 4 
Hochwertiges Rindnappaleder, mit 

Pull-Out-Funktion mit oder ohne 
Lederfähnchen bestellbar (siehe 
Art.:699), Farbe der Absteppung 
& Fähnchen frei wählbar, innen 

Samtpolster, passend für I-Phone 4  
Maße: ca. 7,6 x 13,0 cm 

Art.-Nr.: 650

Smart 5 
Hochwertiges Rindnappaleder, mit 
Pull-Out-Funktion mit oder ohne 
Lederfähnchen bestellbar (siehe 
Art.:650), Farbe der Absteppung 
& Fähnchen frei wählbar, innen 
Samtpolster, passend für I-Phone 5  
Maße: ca. 7,6 x 14,0 cm 
Art.-Nr.: 699

Handyhülle 
Rustikale Smartphonehülle aus schwarzem 

hochwertigen Rindnappaleder bzw. brau-
nem Hunterleder mit Pull-Out-Funktion.                                                                                                  

Maße: ca. 8,5 x 13,0 cm 
Art.-Nr.: 622

Handyhülle push-out 
Elegantes Smartphone Lederetui aus hochwertigem 

Rindnappaleder mit Push-Out-Funktion.  
Maße: ca. 8,0 x 13,5 cm 

Art.-Nr.: 605

Push-Out-Funktion! 

Farbnaht - Unikatcharakter! 

Pull-Out-Funktion! 

Pull-Out-Funktion! 

Pull-Out-Funktion! 

Pull-Out-Funktion! 

Pull-Out-Funktion! 

Five Experia
Hochwertige I-Phone / Smartphone Hülle aus Rindnap-
paleder mit Pull-Out-Funktion, Klett-Sicherheitsklappe 

und umlaufender Naht. Verschieden farbige Absteppung 
möglich.  

Maße: ca. 7,5 x 13,0 cm 
 Art.-Nr.: 683

Öffnung für Lautsprecher 
Rückseite

«

Galaxy
Kunstleder, Pull-Out-Funktion, innen Samtpolster, 
ideal zum Prägen oder Bedrucken mit dem eigenen 
Firmenlogo, passend für z.B. Samsung Galaxy S4. 
Maße: ca. 8,8 x 14,3 cm 
Art.-Nr.: 729

Apple 5 
Kunstleder, Pull-Out-Funktion, innen Samtpolster, 
ideal zum Prägen oder Bedrucken mit dem 
eigenen Firmenlogo, passend für I-Phone 5. 
Maße: ca. 8,0 x 13,3 cm 
Art.-Nr.: 728

Alle Handyhüllen sind  
gemäß Kundenwusch  

in der Produktion  
individuell anpassbar.

Weitere Modelle jeglicher  
Art gerne auf Anfrage. 

Nichts ist unmöglich!



Air 2 
Moderne I-Pad Air2 Hülle mit magnetischer Klappfunktion für 

verschiedene Ausrichtungen des I-Pads. Belüftungs- und Ladeka-
belschlitze und Kameraaussparung sind vorhanden. Material: PU.  

Maße: ca. 17,5 x 24,6x1,2 cm 
Art.-Nr.: 829

I-Spin 
I-Pad Mappe, die man 360° drehen kann, um jede erdenkliche Aufstellposition zu 

erreichen. Das I-Pad wird in die Plastik-Halterung eingeklippt, sodass sie fest in 
der Mappe und auf dem Drehpunkt sitzt. Mit einem Gummiband wird die I-Pad 
Mappe geschlossen gehalten. Innen ist das I-Pad durch einen samtigen Kunst-

wildlederstoff geschützt. Material: PU, verschiedene Farben zur Auswahl.  
Maße: ca. 24,5 x 19,5 x 2,0 cm 

Art.-Nr.: 686

I-Pad Hülle 
Passgenaue Lederhülle fürs I-Pad mit Magnet-

verschluss. Innen gefüttert. Hochwertiges  
Softkunstleder.  Auch in Rindnappa erhältlich.                                                                                          

Maße: ca. 19,5 x 24,5 x 2,0 cm 
Art.-Nr.: 666 

I-Pad Hülle 
Trendige I-Pad Lederhülle mit Aufstellfunktion 
und Magnetverschluss aus hochwertigem 
Rindnappaleder außen und innen mit Samtbezug.                                                                                                                            
Maße: ca. 19,5 x 24,5 cm 
Art. Nr.: 3792

...& TABLET-ZUBEHÖR
Sonderentwicklungen und Tablet-Etuis in hochwertiger Verarbeitung.

Special designs and tablet etuis in high quality .

Universal-Handy I 
Hochwertiges Rindleder, Pull-Out-Funktion, innen 
Samtpolster, ideal zum Prägen mit dem eigenen 
Firmenlogo, Universalsmartphone-Etui - passend 
für zahlreiche Modelle, Gürtelbefestigung. 
Maße: ca. 8,8 x 14,2 cm 
Art.-Nr.: 735

Universal Handy II
hochwertiges Rindleder, Pull-Out-Funktion, innen 
Samtpolster, ideal zum Prägen mit dem eigenen 
Firmenlogo, passend für I-Phone 6. 
Maße: ca. 8,8 x 14,7 cm 
Art.-Nr.: 754

Universal-Handy II 
hochwertiges Rindleder, mit Sicherheitslasche & Pull-Out-
Funktion, ideal zum Prägen mit dem eigenen Firmenlogo, 
Universalsmartphone-Etui - passend für zahlreiche Modelle, 
ohne Gürtelbefestigung.  
Maße: ca. 9,0 x 14,8 cm 
Art.-Nr.: 818

Universal-Handy III 
Handyhülle mit Pull-Out-
Funktion, weiches Rindleder 
ideal zum Prägen mit 
dem eigenen Firmenlogo, 
Universalsmartphone-Etui 
- passend für zahlreiche 
Modelle, ohne Gürtelbefesti-
gung. Maße: ca. 8,9 x 14,8 cm 
Art.-Nr.: 819



Erinnerungswert: 	 Das	Präsent	ist	im	täglichen	und	häufigen	Gebrauch	und	das	Logo	„brennt“
	 sich	so	in	das	Gedächtnis	des	Kunden.	Das	Präsent	-	und	damit	Ihr	Logo		
	 gelangt	somit	in	den	Persönlichkeits-	und	Privatbereich	des	Kunden. 

Nutzen: 	 Das	Geschenk	wird	als	sehr	praktisch	und	äußerst	sinnvoll	angesehen.

Bindung/Langzeitwirkung:		 Das	Werbepräsent	hinterlässt	einen	bleibenden	Eindruck	über	einen	
	 längeren	Zeitraum.

Optik und Wertigkeit: 	 Design	&	Material	(über-)trifft	den	Kundengeschmack.

Haptik & Fun-Faktor: 	 Das	Werbepräsent	macht	Spaß	es	zu	benutzen	und	anzufassen.	

Leder	hat	nach	wie	vor	das	Image	der	Echtheit;	der	damit	verbundenen	qualitativen	Hochwertigkeit	der	
Produktion	und	des	exklusiven	Geschmacks	-	gepaart	mit	der	für	Leder	typischen	Individualität.	Leder-
werbeartikel	repräsentieren	die	eigene	Firma	in	hochwertigen	Materialien	&	Design	und	vermitteln	so	
auch	dem	Kunden	oder	Mitarbeiter,	dass	Ihm	die	selbe	Wertigkeit	und	Anerkennung	zugesprochen	wird,	
indem	er	solch	ein	exklusives	Geschenk	erhält.	

Leder!
Was macht ein gutes Werbepräsent überhaupt aus?

Warum eigentlich Werbeartikel aus Leder ?

Starke Werbung, die unter die Haut geht...
...mit Werbeartikeln aus

Lederideen im  
   einprägsamen Design!


